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Óriási a kereslet
a volt szovjet lakások iránt

Egy eltartási szerződés anatómiája

Juliska néni a kerítésen 
keresztül kért segítséget

Üzenetet kaptam, hogy Ha
lason saját házában fogva tart
ják Dudás Ferencnét a nyolc
vanhárom esztendős özvegy
asszonyt.

Az idős néne szomszédja 
először gyanúsan méregetett, 
de amikor közöltem vele jöve­
telem célját, rendelkezésemre 
állt:

-  Ahogy mondja uram... Ju
liska nénit fogva tartják. Itt há
tul, a kerítésen keresztül üzent 
tőlem, hogy kérjek segítséget. 
Jöjjön csak átkísérem.

A kapu nem volt bezárva. Az 
elhanyagolt ház egyik szobá
jában reszkető öregasszony 
ült. A szomszéd bemutatott 
neki, és megnyugtatta a ma
mát, bennem megbízhat, az
tán magunkra hagyott. Juliska 
néni percekig nem szólalt 
meg, végül én törtem meg a 
csendet:

-  Úgy hallottam, hogy fogva 
tartják, bár a kaput nyitva talál
tam. Akkor, hogy is van ez?

-  Tavaly december óta nem 
engedtek ki a házból, csak 
most miután kisemmiztek.

-  Ki tartotta fogva a nénit?
-  Vincze Benőné, akivel el

tartási szerződést kötöttem, 
még tavaly márciusban. Idén 
júniusban rosszul lettem, be
vittek a kórházba. Mikor haza
jöttem akkor vettem észre, 
hogy eltűntek a betétkönyve-

im. Csak azt engedtem meg, 
hogy a gépkocsi nyeremény
betétet váltsa ki, mert az or
vosnak kellett a pénzt adni, 
meg az ápolóknak is.

-  Azt állítja, hogy Vinczéné 
ellopta a betétkönyveit?

-  Nem állítom, hanem tu
dom is. Az OTP-nél meg
mondták, hogy mindkét betét
könyvet Vinczéné váltotta ki.

-  Mennyi pénze volt a bank
ban?

-  Összesen százötvenezer 
forint. Az egyiket tavaly de
cember ben, a másikat még 
az idén májusban vették ki. 
Amikor szóvá tettem azt 
mondták, mit képzelek én, ők 
nem loptak el tőlem semmit.

-  Jelentette az esetet a 
rendőrségen?

-  Nem. Az unokaöcsém azt 
tanácsolta, hogy az ügyvédem 
útján kellene behajtani a pénzt 
tőlük. Az ügyvéd úr küldött is 
egy felszólítást nekik, de nem 
válaszoltak rá.

-  Mi lesz az eltartási szerző­
déssel?

-  Felbontom. Már hetek óta 
a tájamra sem néznek. Mi lesz 
így velem? Legalább egy tá
nyér levest hozna valaki...

-  Kivel üzent, hogy fogva 
tartják?

-  A szomszéddal. Bezárták 
az utcai kaput és nem mehet­
tem ki, a kulcsot elvitték.

-  Enni, inni kapott? Rende
sen ellátták?

-  Azzal nem volt probléma, 
csak hát nem metszették meg 
a szőlőmet, nem tartották 
rendben az udvart, pedig az is 
jár az eltartási szerződés fejé­
ben...

-  Most mit fog csinálni?
-  Valakit keresnem kell, aki­

vel újabb szerződést köthetek.

Vincze Benőné nagyon el 
van keseredve.

-  A néni azt állítja, hogy 
önök fogva tartották, bezárták 
több mint fél évig.

-  Látta milyen állapotban 
van Juliska néni? Alig tud mo
zogni, nemhogy járni. Nyitva 
volt mindig a kapu, de egyszer 
észrevettem, hogy járt nála 
egy cigány és attól kezdve zár
tam az ajtót, hiszen észre sem 
vette az idegent. Különben 
mindig vittük kocsival, ahová 
csak menni akart.

-  A másik szomszédnak 
mégis úgy tálalta, mintha 
fogva tartanák.

-  Uram arról van szó, hogy 
Hegedűsék rászedték, hogy 
bontsa fel az eltartási szerző
dést. Mindenféle mocskot kia
bálnak ránk, és azt terjesztik, 
hogy az idős nénit mi fogva 
tartjuk. Ha Hegedűséknek

(Folytatás a második oldalon.)

Az igazság órája
Az előzetes meghallgatás után szeptember 3-ára tűzte ki a Szolnoki 

Városi Bíróság Dr. Hajnal Mihály tanácsa az 1961 -es zsanai téeszesítés! 
botrány ügyét. Mint arról t öbbször is tudósítottunk, a tavaly augusztus 3- 
án megjelent MDF cikk után Kiss Tibor feljelentést tett rágalmazás és be
csületsértés ügyében, ismeretlen tettes ellen. Mint kiderült, a cikket az 
MDF helyi szervezete, a zsanai sértettek kérésére tette közzé, így a ve
zetőséget, Pajor Kálmánt, Nagy Lászlót és dr. Nagy Lajost ültették a vád
lottak padjára.

Az alperesek és a felperes is felsorakoztatták tanúikat. Azok, akik an­
nak idején az MDF segítségét kérték a régi esetek tisztázásában, most 
ugyanúgy megismételték vallomásaikat mint azelőtt. Hatvani Gábor 
megerősítette, hogy Kiss Tibor zseblámpával verte fejbe édesanyját és 
látta Dudás Mihály sértett fején azt a vérző sebet, amit a felperes kutya­
lánccal okozott. A tanyán történt eseményeket sorolta fel id. Gáspár Mi­
hály, Lintner László, Mészáros István és Dudás Mihály öccse, Dudás 
András, akik részben tanúi voltak az eseményeknek, részben hallottak a 
történtekről. Valamennyien egybehangzóan állították, hogy látták Dudás 
Mihály véres fejét és a sértett közölte velük, hogy Kiss Tibor verte őt meg 
lánccal. A koronatanú már évek óta halott.

Kiss Tibor elismerte, hogy azon a bizonyos őszi napon ott volt és részt 
vett az agitátorok munkájában, de ő nem bántott senkit. Úgy emlékszik, 
hogy Dudás Mihály kiment az udvarra, majd miután visszajött elmondta 
hogy a kutyák között elesett, beverte a fejét és attól vérzik. Az alperesek 
által felsorakoztatott valamennyi tanú felismerte Kiss Tibort, csak mint 
mondták most nem visel szemüveget...

A felperes részéről Tóbiás Károly tanú elmondta, hogy abban az idő
ben ő mint a városi pártbizottság tagja, volt az agitátorok irányítója. Iga
zolta Kiss Tibort, hogy valóban csak egy napot vett részt a szervezésben. 
Állítása szerint Kisst összetévesztették egy kecskeméti pb. munkatárs
sal, Némedi Imrével. Lajkó Lajos, a zsanai vébétitkár igazolta, hogy a fel
peres jószándékú ember hírében áll, és soha nem merült fel a neve a té
esz-szervezésnél. Ugyanezt erősítette meg Mészáros István, Kiss Tibor 
egykori munkatársa, aki arra is emlékezett, hogy a tanácsházán megver
ték ugyan Dudás Mihályt, de nem a felperes követte el ezt a cselekményt.

Kiss Tiborné szólalt meg utolsó tanúként, aki arról beszélt, hogy a férje 
soha nem maradt ki, csak akkor az egyszer, amikor a zsanai szervezés 
folyt, azon az éjszakán. A rágalomhadjáratkor kilépett az MDF-ből és 
nyomozni kezdett az igazi tettesek után. Mostmár tisztában van azzal, 
hogy kik voltak, akik megalázták a zsanaiakat. Szerinte ha az MDF helyi 
szervezete vette volna a fáradtságot és utána néz a dolgoknak, tisztáz
hatták volna ezt a félreértést.

Kiss Tibor jogi képviselője indítványozta, hogy kezdeményezze a bíró
ság a Legfőbb Ügyészségnél a bizonyítási eljárást. A bíró úr az indít
ványt elutasította, és felfüggesztette a tárgyalást. A következő felvonás 
szeptember 16-án lesz, ugyancsak a Szolnoki Városi Bíróságon.

-posztobányi-

Megszűnik
az Ügyvédi Munkaközösség

-  Mit jelentenek majd ezek a gya­
korlatban?

-  Mindenek előtt azt, hogy csak 
példákat említsek: egyre több ügy
véd fog tevékenykedni. Tudniillik fel
mondjak korábban a kötött jogtaná
csosi munkaviszonyukat. Jelenti azt 
is, hogy az ügyvédek munkadíja sza
badáras lesz, ugyanis a szabad szel
lemi szolgálatás kategóriájába tar
tozik, s mint ilyen, a jövőben alku 
tárgya. Az is újdonságként hathat, 
hogy ezentúl az ügyvédek másik vá
rosban, faluban is nyithatnak aliro
dát.

Mivel megszűnik a munkaközös
ség, minden jogi képviselőnek, ügy
védnek meg kell mondania, hogy un. 
ügyvédi iroda tagjaként (közösség
ben), vagy pedig egyénileg (sajnos 
ugyancsak ügyvédi iroda néven) 
akar-e tevékenykedni.

Továbbá sor kerül az új önkor
mányzatok, a megyei kamarák felál
lítására és a tisztségviselők megvá
lasztására. Itt annyit érdemes meg
jegyezni, hogy az ügyvédi kamara 
nemcsak érdekképviseleti szerv, ha
nem a fegyelmi jogkört is gyakorolja. 
Panasszal ehhez a szervhez lehet 
fordulni. Aki nem tagja a kamarának, 
azt a törvény nem tekinti ügyvéd
nek.

-  Mi lesz a munkaközösségek va­
gyonával?

-  A vagyontárgyak éppen azért, 
mert nevesítve lettek, visszakerültek 
a közösségek tulajdonába. A neve
sítés azt jelenti az esetünkben pél
dául, hogy a Köztársaság úti iroda, 
valamint a jánoshalmi, kiskunmajsai 
kirendeltségünk irodái személyi tu
lajdonba kerülnek annak arányában, 
hogy közülünk ki, mennyi idő alatt, 
milyen összeget fizetett be koráb
ban. Tehát az ügyvédek valószínű
leg ezután is ott l esznek ahol eddig, 
csak ki-ki a személyes tulajdonát ké
pező irodát fogja használni.

—földi—

Két hete egy felhívás jelent 
meg a Halasi Tükörben, misze
rint a Polgármesteri Hivatal és 
a Kincstári Vagyonkezelő 
Szervezet megvásárlásra kí
nálja a Kőrösi úti volt szovjet 
laktanyában lévő blokkos épü
letek lakásait. Az eladási árat 
550, ill. 650 ezer forintban ha
tározták meg, azzal a fizetési 
kedvezménnyel, hogy a vétel
árnak mindössze 10—15%-át 
kell egy összegben befizetni, a 
fennmaradó összegre tízéves 
futamidő alatt mindössze 3%- 
os kamatot kell fizetni.

A felhívás megjelenése után 
a 104 lakásra (tudniillik ennyit 
értékesítenek) minden képze­
letet felülmúló kereslet mutat­
kozott már az első napokban. 
Három nap elteltével már 365 
jelentkező volt a lakásokra. Ez 
a szám folyamatosan növek­
szik. Mivel a lakások a Kincs­
tári Vagyonkezelő Szervezet 
tulajdonát képezik, a Polgár- 
mesteri Hivatal csak bonyolí­
tóként vesz részt az értékesí­
tésben. Ez sem lesz kis feladat, 
mivel a jelentkezők többszö­
röse az eladásra kínált laká­
soknak.

Tóth Zoltán polgármestert 
arról kérdeztem, milyen mód­
szerrel fogják értékesíteni a la­
kásokat.

-  Pontosan még nem tudom. 
Azt azonban már eldöntöttük,

hogy semmiképpen sem fogjuk 
szociális lakásként kezelni eze
ket a lakásokat. Mert arról szó 
sem lehet, hogy a város fölvá
sárolja és szociális lakásként 
kiutalja. Nincs rá 60 milliónk. 
Valamilyen igazságos és alkal
mazható módszert fogunk ki
dolgozni, ami igazodik a piac 
szabályaihoz. Egy szépséghiba 
mindenképpen lesz, mert a 
spekulációt teljes egészében 
nem lehet kizárni. Ugyanak
kor a spekulációnak nem lá
tom túl nagy értelmét, mert azt 
nem szabad elfelejteni, hogy a 
lakásokat teljesen fel kell újí
tani, a közműveket ki kell épí
teni és ez mind az új tulajdo
nost terheli. Erről egyébként

részletes tájékoztatót fognak 
kapni az érdeklődők.

Voltunk a helyszínen, meg
néztük mind a két házat. A la
kások állaga olyan, hogy teljes 
felújításuk elkerülhetetlen. A 
szakemberek szerint ki kell 
cserélni a közműveket és be 
kell vezetni a gázt. A fűtést is 
meg kell csinálni, mert eddig 
vegyes tüzelésű kályhákat 
használtak. Ebből következik, 
hogy a lakásokra közel annyit 
kell költeni, mint az ára.

Tehát aki nagy üzletet remél 
ezekből a lakásokból, csalódni 
fog, de azt hiszem nem is ez a 
cél, hanem hogy lakáshoz jus­
sanak azok, akiknek nincs.

-fö ld i- Fotó: Lévay

Gyermek születik

Együtt izgulhatunk Vidáékkal
Riportunk a második oldalon.

A magyar ügyvédek tevékenysé
géről (akkor még prókurátorok) elő
ször 1404-ben rendelkezett Zsig
mond királyunk. A részletes szabá
lyozásra évszázadokat kellett várni, 
mivel egy átfogónak tekinthető jogi 
szabályozás csak 1874-ben látott 
napvilágot. Alapelvei ma is érvénye
sek. Júniusban, de még inkább októ
berben életbe lépő szabályozás 
visszaállítani igyekszik az ügyvédi 
munka szabadságát, megszüntetve 
a túlszabályozást. A változtatásokról 
beszélgettem dr. Új Zoltánnal, az 
Ügyvédi Munkaközösség vezetőjé
vel, akit a napokban az Igazságügy 
Minisztérium a Jogi Szakvizsgabi
zottság cenzorává nevezett ki.

-  Kérem összegezze az új törvé
nyi szabályozás lényegét!

-  Mielőtt a kérdésére válaszolnék, 
szabad legyen megjegyeznem, ami 
ugyancsak az új törvény egyik érde­
me, hogy megszüntette a jogi képvi­
seletről szóló sokféle szabályozást.

Az 1991. évi XXIII. tr. a korábbi 
jogszabályok módosításával lénye
geben két alapvető változást hoz. 
Legelőször is azt, hogy ezentúl az 
ügyvéddé válást alanyi joggá teszi, 
szemben a korábbi, a minisztérium 
által meghatározott bíróság centri
kus keretszámmal. Magyarul bárki 
lehet ügyvéd, aki elvégezte a jogi 
egyetemet, kitöltötte a kétéves gya
korlati időt, jogi szakvizsgát tett ma
gyar állampolgár, büntetlen előéletű, 
állandó lakóhelye van, s megfelelő 
irodával rendelkezik ott, ahol műkö
dését folytatja, illetve ügyvédi bizto
sítást kötött.

A másik lényeges változtatás, 
hogy az ügyvédi munkaközösséget, 
mint kényszerközösséget megszün
teti, és az ügyvédi képviseletet ma
gángyakorlatnak ismeri el. Az ügy
véd teljes függetlenségét igyekszik 
garantálni, mivel nem engedi, hogy a 
jogi képviselő más szerv vagy szer
vezet alkalmazásában álljon.
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Csipke Bál 
egyenleg

Az 1991. augusztus 4-én a 
Magyar Honvédség Helyőrségi 
Klubban megrendezett jótékony 
célú Csipke Bál egyenlege:

Bevételek: pénzbeli hozzájá­
rulás, belépők és tombolajegyek 
árai: 480000 Ft, Kiadások:
148000 Ft, egyenleg: 332000 Ft.

Köszönet mindazoknak, akik 
a jótékonysági bálat adománya­
ikkal támogatták: belépő vásár­
lással, pénzbeli vagy egyéb hoz­
zájárulással, nyereménytárgy 
felajánlással, közreműködésük­
kel. A rendezők: Családi Intézet, 
Szegedi Szolgáltató és Kereske­
delmi Vállalkozás.

A működési kiadásokon felüli 
részt átutaljuk a dr. Monszpart 
László Egészségügyi és Szociá­
lis Alapítvány javára.

Külön ki kell emelni Sepsi 
László urat, aki 100000 Ft-tal és 
Baics Mihály urat, aki 50000 Ft- 
tal támogatta a jótékonysági bá
lat és hozzájárulásával gazdagí
totta az alapítványt.

A bál szponzorai:
Antóni Hotel és Kereskedőház, 
Baics Műszakicikk Kereskedés, 
INFO Szolgáltató és Kereske
delmi BT, Magyar Honvédség 
Gábor Áron Önálló Páncéltörő 
Tüzérdandár, Magyar Honvéd
ség Helyőrségi Klub, Paletta 
ÁFÉSZ, VÉNUSZ Klub, Apró 
Hírmondó Szerkesztősége, Au
tótechnika Kereskedelmi Válla
lat, Baromfifeldolgozó Vállalat, 
BKR Vetőmag Kft, BM HÖR Kis
kunhalasi Kerületparancsnok
ság, Elektroszer, Kiskunhalasi 
Állami Gazdaság, KÁG Farmer 
Mg. Leányvállalat, Népművé
szeti és Háziipari Szövetkezet, 
Rendőrkapitányság Kiskunha
las, Snack Bár, Aranymérleg Pa
tika, Aranyoroszlán Patika, 
Bácshús, Bicsak Kft. Extractum 
Kft. Éjiel-Nappal Kft. Fazekas G. 
utcai Ált. Isk. és szülői munkakö
zössége, FORD Uni-Service, 
Ganz Air Kompresszortechnikai 
Kft. Ganz Kiskunhalasi Gépgyár 
Vállalat, Ganz Metalltechnikai 
Kft, Ganz-Set Kiskunhalasi Kft. 
Ganz Vízgép és Szerszámgyár
tó Kft., INNOV-TECHNIK Kft. In
terfix Kft. Kiskunhalasi Sütőipari 
Vállalat, Kozla Kálmán Cukrász
mester, Levi Strauss Kft. Kiskun
halasi Termelőüzeme, Mazányi 
Géza vállalkozó, Senior Butik, 
Szigma Keresk. Váll., Halasi 
Áruház Műszaki Osztálya, Szol
gáltató Ipari Szövetkezet, Szüts 
J. Ált. Iskola és Napközi Konyhá
ja, Tisza Füszért, Tisza Füszért 
Sport Klub, TÜKÖR Lapkiadó 
Kft, Virágkötők: Kollár Andrea, 
Palkovicsné Gangl Mária, Sar
kadi Károlyné, „Színes” Keres
kedelmi Kft, Vörös Október Tsz, 
Vörös Szikra Tsz, Aphrodité 
Szalon, Állami Biztosító, Balog 
Service és Járműkölcsönző, 
Barbara Divatáru, Bem utcai 
Ajándék és Dohány Üzlet, Bo-Bo 
Shop, Éliás Cukrászda, Exklu
zív, Fa- és Építőipari Szövetke
zet, Fa és Építőipari Szövetke
zet Asztalos JGMK, Gitta Szép
ség Szalon, Hangulat Espresso, 
HALASCO Kft, Hungária Bizto
sító, Jenei Divat, Kereskedelmi 
és Hitelbank, Kertbarátok Boltja, 
Kópia Kft, Kuckó Lakásfelszere
lés, Kupa Sörbár, Lakásfelsze
relés, Malom panzió, Marke
team Kft, Mátyás Téka, M & M 
Elektronikai szaküzlet, MIKRO 
Elektronikai Kereskedés, Mini 
Bár, Minitex, MOBIL Autóügy
nökség és Akkumulátor Szaküz
let, OFOTÉRT, Origó Shops, 
OTP Kiskunhalasi Fiókja, Per
laki Imre vésnök, Pizzéria, Ran
devú Sörbár, Réka Ajándék és 
Dohány Bolt, SBD Autósház -  Vi
deocenter -  Adótanácsadó Iro
da, Sevro Cipőbolt, Simon Sán
dor és Csontos Alajos Utazási 
Irodája, Soltvadkert és Vidéke 
Takarékszövetkezet Kiskunha
las, SZIGMA Kereskedelmi Vál
lalat Hanglemez és Ajándékbolt
ja, SZÖV-MOBIL KFT, Tini Divat, 
Vénusz Esküvői Ruhakölcsönző, 
Viktória, Zöldfény Kft. Akció Üz
letház, Zsikla István pék.

Tisztelt Halasi 
Polgárok!

Ezúton szeretnénk megköszönni a Kertváros és a 
Felsőváros lakóinak azt a bizalmat, mely alapján a 
városi Polgármesteri Hivatal bennünket bízott meg a 
városi kábeltelevízió építésével.

A kivitelezés mielőbbi megkezdése érdekében 
kérjük, hogy jelentkezésüket Kiskunhalas, Garbai S. 
u. 6. alatt (Kommunális Üzem) a Halas Stúdió Kábel
tévé néven meghirdetettek szerint 1991. szeptem
ber 13-ig tegyék meg.

A szeptember 13-ig nyilvántartásba vett jelentke
zők névjegyzékét közzétesszük, akik a városi Köz
jegyző jelenlétében 1991. szeptember 30-án sorso
láson vesznek részt.

A sorsoláson az alábbi kedvezmények nyerhetők 
el:

1 fő részére -  díjmentes bekötés
2 fő részére -  50%-os árkedvezmény
4 fő részére -  25%-os árkedvezmény
8 fő részére -1  éves előfizetői díjmentesség.
A nyertesek névsorát a Halasi Tükör október 4-én 

megjelenő számában tesszük közzé.
„MANAGERS” Kft. Telekommunikáció a 

Községekért Alapítvány

Juliska néni a kerítésen 
keresztül kért segítséget

(Folytatás az első oldalról.) 
annyira szükségük van erre a 
házra, akkor mostantól fogva 
nincs akadálya, mert mi elál
lunk az eltartási szerződéstől. 
Juliska nénivel egyszerűen 
nem lehet kijönni. Előttünk az 
unokaöccsel kötött eltartási 
szerződést bontotta fel.

-  Azt állítja, hogy ellopták a 
betétkönyveit...

-  Minden betétkönyv az 
ügyvédünknél van letétbe he­
lyezve. Az eltartási szerződés 
mindenre vonatkozik, a betét­
könyvekre is. Nekem is van 
kárigényem...

-M é g  pedig?
-Tava ly  márciusban, amikor 

a szerződést megkötöttük, egy 
baromfitelepre mentem volna 
dolgozni. Könyörgött Juliska 
néni, hogy vállaljam el. Reggel 
hattól este 11-ig foglalkoztam 
vele, ápoltam, főztem, mostam 
rá. Most, hogy felbontjuk a

szerződést, négyszázötven
ezer forint ápolási díj követelé
sem van. Ez a hivatalosan 
megállapított összeg.

-  De hát nincs ennyi a beté­
tekben...

-  Nincs. Annyi van, amen
nyi, és ez készpénz. Az ügyvé
dem szerint a többi csak akkor 
lesz behajtható, ha a ház ela
dásra kerül, hiszen Juliska né
ninek nincs több pénze. Vi
szont vannak adósai a rokon
ságból és ezek a papírok is bir
tokunkban vannak.

-  Akkor ebből egy tisztessé­
ges polgári per lesz?

-  Úgy van. Tessék elképzel
ni, a néni még tőlem követel ól
használati díjat, mert én hasz
náltam az ólait. Azt nem tudja 
megmondani, hogy mi volt 
benne. Nem is csoda, hiszen 
már egy év óta üresen áll. Kü
lönben kértek ők már minden
féle vizsgálatot.

-Például?
-  Járt itt a Családsegítő In­

tézettől egy hölgy, a Polgár- 
mesteri Hivataltól egy másik, 
de mindent rendben találtak. 
Úgy látszik Hegedűsék min­
denre képesek, hogy a házat 
megkaparintsák.

-  Tudják már, hogy önnek 
mennyi a követelése?

-  Sajnos nem tudunk szót 
váltani, úgy döntöttünk, hogy a 
bíróságon folytatjuk a vitát, ha 
szép szóval nem lehet elintéz
ni. Annyi már bizonyos, hogy 
törvényesen jártunk el, a be
tétkönyv az eltartási szerző
déskötés után bennünket ille
tett meg. Ha már a sajtó segít
ségét kérték, én azt szeret
ném, ha erről a históriáról ak
kor is írnának, amikor befeje
ződik, hátha sokan tanulnak 
belőle...

-  posztobányi-

Vidáék gyermeket várnakÉvszázadokig a misztifikált dolgok közé tartozott a ter
hesség. Nem maga az állapot, hiszen az bizonyos idő után 
észrevehető, hanem a hozzá kapcsolódó szerepek sértet
ték a „jómodort”. Annak idején a nehézterhes kismamának 
már társaságba sem illett járnia. A szexuális felvilágosítás 
gyakran esküvő után történt. Állítólag Ferenc Józseffel 
esett meg, hogy fiatal aráját magának kellett tájékoztatnia 
arról, miért fognak ezek után közös fekhelyen aludni.

Az idő múltával az ésszerű dolgok elfeledtették a hagyo­
mányokat. Az emberi test nem titok többé, működését 
szükséges ismerni. Az egyéntől függ, hogyan fogja fel a ter­
hességet, igényein, körülményein felfogásán múlik, mit je­
lent számára a várakozás, míg megszületik a gyermek.

Ma már az sem titok, hogyan éli át egy fiatal házaspár, ha 
gyarapodni fog a család. Hogyan befolyásolja az életvitelü­
ket, hoz-e változást, jelent-e valamilyen problémát, ha a nő 
életritmusát átrendezi a magzat?

Régóta keresünk olyan családot, ahol baba születését 
várják. Olyat, akik betekintést engednek az életükbe a leg
apróbb részletekig. Dr. Elek Vidor segítségével bukkantunk 
Vidáékra.

Erika a terhessége harmadik hónapjában van. Eleinte 
gyakrabban, később havonta fogjuk meglátogatni őket. El­
kísérjük a kismamát terhességi vizsgálatokra, majd a szü­
lőszobába is. Közben férjével, Istvánnal is beszélgetni fo­
gunk, milyen hatások érik a várakozási idő alatt. Közös éle­
tüket egészében is bemutatjuk. Egyszóval feltárjuk a titkot, 
ami tulajdonképpen nem is titok.

Bemutatkozik a házaspár
ba jöttem tanulni, kötő-hurkoló 
szakmát szereztem. Jelenleg itt­
hon dolgozom, a Texcooptól bérelt 
gépeken. Bérmunkát végzünk.

-  Vida István 24 éves, tősgyöke­
res halasi vagyok. A központiban 
végeztem az általános, majd mű­
szerész szakmát szereztem. Kivál­
tottuk az ipart, én bonyolítom az 
üzletet, szerzem a munkát, Erika a 
szakmai részét viszi a dolognak.

-  Tulajdonképpen hogy ismer­
kedtetek meg?

Mindkét részről nevetés, mély 
sóhaj, rövid szünet, aztán István 
belekezd.

-  A Texcoopnál dolgoztunk mind 
a ketten. Hosszú évekig csak bará­
tok voltunk. Fokozatosan alakult ki 
ez a kapcsolat. Eleinte, mint mikor 
egy férfi rengeteg nő között dolgo­
zik, ment a hülyeség. Egymásra 
csapkodtuk az ajtót...

-  Szóval gyerekes dolgaink vol
tak -  vág közbe Erika. Nézegettük 
egymást, majd eljárogattunk ká
vézni.

-  Persze ezalatt mindenki élte a 
maga életét -  folytatja István. Az­
tán meghívtuk egymást vacsoráz­
ni. De még mindig csak, mint kollé­
gák. Hónapokig csak beszélget­
tünk. Közben elmentem katonának. 
Leszerelés után kezdett komo­
lyabbá válni a dolog. Egyre többet 
foglalkoztunk egymással, a problé­
máinkat is megbeszéltük. Egy iga­
zi, mély barátság alakult ki közöt­
tünk. Azért közben az is megfordult 
a fejemben, jó lenne, ha más is ki-

Szélesre tárt ajtó fogad a szoba
konyhás albérleti lakás bejáratá
ban. A másik két szoba, mint mű
hely üzemel, benne varrógépek, 
halom ruha a szabó asztalon. Cin
kos mosoly a fiatal házaspár arcán. 
Felszabadultak, konvencióktól 
mentesek. Szemük bizalommal 
csillog a másikra. Hisznek maguk
ban, egymásban. Ószinték, vidá
man fogadják az ötletet, hogy nyis
sák ki az életüket néhány hónapra 
az Olvasók előtt. Bemutatkozásra 
kértem őket.

-  Vidáné Baranek Erika vagyok, 
28 éves. Kunfehétón jártam ki az 
általános iskolát. Halasra, az ipari-

bontakozna ebből a dologból. Tak­
tikáznom kellett, nem akartam ko­
sarat kapni. Ez a taktikázás min­
den beszélgetésben benne volt.

-  Nem mondom, hogy az én fe
jemben nem fordult meg semmi. 
Mindig azon morfondíroztam, hogy 
kellene igazán összejönni ezzel a 
sráccal -  szól közbe Erika. Egy
szer aztán a barátnőmmel elmen
tünk a Hóvirágba. Ő is ott volt. 
Mondtam a barátnőmnek, ezt a pa
sast fel kellene szedni, mert vagy 
muja, vagy nem tudom, mi van ve
le. Mi pezsgőztünk, átszóltam neki 
a másik asztalhoz, na idejössz?

Odajött, majd hazakísért. Kint 
beszélgettünk az utcán. Mindent 
elmondtunk egymásnak.

-  A pezsgő nagyon meghozta a 
bátorságot. Nagyon mélyről jöttek 
a dolgok, teljesen kiadtuk magun
kat egymásnak. Az akkori problé
mák, szülők, régi kapcsolatok...

-  És még mindig nem történt 
semmi. El kellett rontanom a varró
gépem otthon, hogy elhívhassam 
megjavítani. Konyakoztunk, én ki
próbáltam a gépet, ő háziaskodott. 
A fürdőszobában az egyik izzó 
nem égett. Kicserélte. Megkérdez
tem, mivel tartozom, azt mondta 
semmivel. Persze szabadkoztam, 
azt nem lehet, így meg úgy, addig 
nyösztettük egymást...

-  Míg ott maradtam. Hajnalban 
mentem haza, hogy átöltözzem. 
Akkor reggel már együtt mentünk 
dolgozni. Másnap elmentünk hoz­
zánk, egy kis szatyor holmit pakol­
tam magamnak. Majd következő 
nap is tele raktam egy szatyrot, és 
minden nap egy kis szatyrot, a vé­
gén egy egész bőröndöt. De addig 
is, mindig együtt voltunk. És azóta 
is. Jóban, rosszban, már két éve.

-  Már az első nap minden úgy 
történt, mint azóta mindig. Az első 
hónapban letette a fizetését, min­

dent megbeszéltünk. Ha megha
ragszom rá, Szöcskének hívom. 
Néha elég makacs tud lenni. Öt 
percig duzzog, de aztán jön híze
legni. Hál Istennek én is ilyen va
gyok.

-  Ha összeveszünk, beülök az 
autóba, elintézem, ha van valami 
dolgom. Addig átmegy rajtam a ha­
rag. Mire hazaérek, nincs semmi 
bajom. Erikának az az egyedüli hi­
bája, hogy alkalmanként előbb 
szól, minthogy gondolkodna. Álta­
lában ez szokott kihozni a sodrom­
ból. Tádénak hívom. Ha látom, 
hogy nyakig van a munkában, és 
halom a szennyes, hozzáfogok, és 
én mosok ki. Mindig az végzi az 
ilyen munkát, akinek éppen van rá 
ideje. Nincs meghatározva, hogy 
kinek mi a dolga.

-  Ha fáradtan hazajön, termé­
szetes, hogy nem várok el tőle 
semmit. Hagyom pihenni. Megért­
jük egymást. Mindent meg szok­
tunk beszélni.

-  Olyan még nem volt, hogy va-

lamiben ne tudtunk volna dűlőre 
jutni. A házasságunkat is megter
veztük, csak nem pont mostanra.

-  Sokáig gyógyszert szedtem. 
Megbeszéltük, hogy jó lenne egy 
gyerek, abbahagytam a gyógysze­
rezést. Nem gondoltuk, hogy ilyen 
hamar összejön.

-  Egyszerre sok dolgot kellett fi­
gyelembe vennünk. Itt a munka, az 
albérlet, valahol dolgoznunk, lak­
nunk kell, no meg jött ez a pici. Min­
den egy tálba került. Úgy döntöt­
tünk, előbbre hozzuk az esküvőt.

-  ... nagyon boldog volt, amikor 
megtudta, hogy gyerekünk lesz. 
Amint beültem a kocsiba, simo
gatni kezdte a hasam, ment össze
vissza. A 15. hétben járok. Kicsit 
sajnálom, hogy némelyik ruhámat 
már nem vehetem fel, a bikinit is el 
kell felejtenem egy időre, de igazá
ból nem bánom. Alapjában véve 
semmi sem változott körülöttünk. 
Ugyanúgy dolgozom, minden nap 
úgy telik mint eddig. Bár rendsze
resebben étkezem, nem iszom an
nyi kávét, kicsit fáradékonyabb va
gyok. Van egy terhes könyv, amit 
közösen szoktunk nézegetni. Le
het, hogy korai még, de időnként 
veszek egy-egy babaruhát. Aján
lották, hogy kezdjem el a terhes 
tornát. Fogom is csinálni. Kicsit hiú 
vagyok az alakomra, nem akarom 
magam elhagyni. Rengeteg gyü
mölcsöt eszem. A hús az étrend
ben valahol hátul van.

-  Persze az is igaz, amint meg
tudta Erika, hogy terhes, azonnal 
kívánós lett.

-  Érdekes, hogy mindig olyant kí­
vánok, ami még primőrnek számít.

-  Minden nap beszélgetünk a pi­
ciről, míg megjön, egy csomó dol­
got le kell rendeznünk. Ezt a lakást 
egy évre béreltük. A napokban le­
jár a bérlete, másik albérletet kell 
keresnünk. A műhelynek már van 
helye, de hol fogunk lakni, még

nem tudom. 
Egyelőre -  ha le­
hetséges lesz -  
venni szeretnénk 
egy egyszobás 
garzont. Addig 
megfelelne, míg 
a kicsi egy éves 
körüli lesz. Ter­
vezgetjük, hogy 
építeni kellene. 
Van egy portánk 
a Kertvárosban. 
Közösen vettük. 
Bár minden, 
amink van közös. 
Minden a kettőnk 
munkájának 
eredménye.

(Folyt. köv.)

Váradi Ilona
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Hallgattassék meg a 
másik fél is

Legutóbbi lapszámunkban „Pereskednek a gilisztá
sok címmel” rövid riportot közöltünk arról, hogy a gi
lisztatenyésztők egy része bírósághoz fog fordulni, sé
relmeik miatt.

A riportban szó volt Vojtek Györgyijéről, aki az OTP 
dolgozója volt. A megjelenés után felkeresett bennün
ket fia Vojtek György, aki elmondta, hogy édesanyja tá
vozása az OTP-től nem hozható összefüggésbe az 
esettel, mert egy évvel ezelőtt rendesen nyugdíjba vo
nult. Nem igaz, hogy Kiss Lászlónénak nem a pénzért 
járó gilisztamennyiséget adták el. Továbbá nincs tudo
mása arról sem, hogy az OTP-s papírokat annak idején 
meghamisították volna. Védekezésül azért nem az 
édesanyja mondja el mindezt, mert jelenleg külföldön 
tartózkodik.

Lovak nélkül nem megy...
Varró József századost, az ismert versenyzőt a HŐR Dózsa 

Lovagiskolában kerestem fel, hogy megtudjam milyenek az idei 
eredményei a klubnak.

-  Mi volt az oka annak, hogy a Halason rendezett XXV. Nem­
zetközi Lovasversenyen a hazai pályán a magyar lovasok egyet­
len versenyszámban sem értek el első helyezést? (A versenyen 
Ausztria, Ausztrália, és Olaszország lovasai vitték el a pálmát.)

-  Nem a lovasokban volt a hiba -  válaszolta Varró százados -  
hiszen Iegalább olyan képzettek, mint a külföldiek. A lovaink nem 
vehetik fel a versenyt a külföldi csapatok lovaival. Igaz, hogy 
azok sokkal drágábbak, talán tízszer annyiba kerülnek, mint a 
mieink. Ez a verseny valahogy úgy festett, mintha a keleti és nyu
gati személyautók versenyeznének egymással. A magyaroknak 
jelenleg csak egy klasszis lovuk van, a Póker. Sajnos nincs annyi 
pénzünk, hogy 40-50 millió forintot tudjunk adni egy jó lóért.

-  Hol versenyeztek legutóbb?
-  Bábolnán vettünk részt az országos középkategóriás baj­

nokságon, ahol egy ezüstérmet nyertünk az enyingi tulajdonban 
lévő Királynő nevű lóval. Ez a ló apáról testvére a Pókernek, de 
közel sem olyan jó. Jelenleg nálam van kipróbáláson és vele in­
dultam a versenyen Bábolnán.

-  Milyen külföldi versenyre készülnek jelenleg?
-  Prágában rendezik szeptember végén a nagy nemzetközi 

lovasversenyt, ami ugyanolyan jelentőségű, mint a májusban 
rendezett halasi volt. Ezen a magyar válogatott 5 lovassal és 10 
lóval vesz részt a versenyszabályzatnak megfelelően. Ha egy 
kis szerencsénk lesz, akkor a prágai versenyen az olimpiai rész
vételre való minősítési jogot megszerezhetjük.

-  Hogyan készülnek a prágai versenyre?
-  Budapesten lesz egy egy-, vagy kéthetes edzőtábor, me

lyen az edzést egy világhírű lovas edző, Németh Bertalan fogja 
vezetni, aki hosszú ideig az amerikai csapat edzője volt. Itt Hala
son, ugró edzést általában hetenként kétszer, esetleg három­
szor tartunk. A felkészülést jóval a versenyidény előtt szoktuk el
kezdeni, hogy a formában tartás biztosítva legyen. A lovasok 
meglehetősen sokat dolgoznak, minden nap reggel 8-tól délu
tán 4-ig edzenek. Egy lovas 4 -5  lovat is edz, ami elég kemény 
munkát jelent.

Végezetül arra szeretném felhívni az olvasók figyelmét, hogy 
Kiskunhalason ismét megrendezzük a hagyományos Tenyész
versenyt szeptember 13 -14 -15-én, amire minden érdeklődőt 
szeretettel várunk. Lévay Kálmán

Biztató 
bevezető

Még el sem kezdődött 
az új -  a Füszért női kézi
labdázói számára maga
sabb osztályú -  NB Il-es 
bajnokság, de máris 
egyre nagyobb remé
nyekkel vághatnak neki. 
Két nap leforgása alatt 
négy győztes meccsel két 
komoly, mondhatni el
söprő sikert vívtak ki.

Szerdán az NB l/B jó 
középmezőnyében helyet 
foglaló Csepel Autót szo
rították le a továbbvezető 
útról. Így a Magyar Köz
társaság Kupa tizenhat 
legjobbja közé kerültek. 
Vasas József, a csapat 
edzője a pályára lépők 
mindegyikével elégedett, 
ennek ellenére -  tudtam 
tőle meg -  külön kieme
lést érdemel Burainé fan
tasztikus gyorsasága, lát
ványos megoldásai, Vass 
Gabriella rengeteg szép 
áttörése és az ifjúsági 
korú Kósa Anikó játéka.

Másnap, még ki sem pi
henhették a fáradalma
kat; amikor résztvettek a 
Szegeden megrendezett 
Dunabank RT. Kupa nem
zetközi utánpótlás kézi
labda tornán. Az NB-s 
együttesek alkotta elit me
zőnyben a versenysoro
zat jellegénél fogva a fia
talabbakkal álltak ki. Cso
portjukban előbb a hód
mezővásárhelyi, majd a 
sepsiszentgyörgyi csapa
tokat verték meg két, il
letve három -góllal. Cso
portelsőként a kupavédő 
békéscsabaiakkal játszot
tak helyosztót, melyet hu
szonhét -  tizenkilenc 
arányban nyertek meg. A 
vándorserlegre joggal ke
rül a Füszért neve bevé
sésre. Vass Gabriella har
mincnégy dobását nem 
tudták a kapusok védeni, 
amiért a torna legjobb gól
lövője megtisztelő címet 
érdemelte ki.

A gólzáporos gárda le­
het, hogy a Nemzeti Baj­
nokság második vonalá­
ban is okoz majd megle­
petést? Vass Katalin

Babamúzeum Kiskunhalason
Jelentkezzen és mi bemutatjuk

H a l a s i  S z ü r e t
1991. szeptember 20 — 21-én

Szüreti hívogató városszerte: 
szeptember 14-én, 18-án és 20-án.

Szeptember 20. péntek
17.00 óra: Országos futóbajnokság ered­

ményhirdetése az ÁMK-ban.
17.30 óra: Szendőfi Pál festőművész kiállí

tásának megnyitója az ÁMK- 
ban.

18.30 óra: Mesterségek id. Tóth Abonyi Ba
lázs népművészet mestere és ifj. 
Tóth Abonyi Balázs népművészet 
ifjú mestere szíjgyártó mesterek 
kiállításának megnyitója és be
mutatkozása.

Megnyitja: Dr. Fazekas István 
néprajzos a Kiskunfélegyházi 
Kiskun Múzeum igazgatója.

20.00 óra: „Nem úgy van már, mint volt ré
gen” Hargita (Csíkszereda) és a 
Halas Táncegyüttes közös mű­
sora a főtéren. (Rossz idő esetén a 
Filmszínházban.)

21.00 óra: A Felkelő Nap Háza. (Vízmű
Klub)
Szeptember 21. szombat

9.00 óra: FŐTÉREN
-  térzene (MÁV fúvósok)
-B a ja i majorett
-  Szüreti Mennyegző
-  ” Szent György Lovag és a Sár

kány” a kecskeméti Maskarás 
Együttes szabadtéri játéka gó
lyalábakon.

13.30 óra: SZÜRETI FELVONULÁS
A szüreti felvonuláson résztvevő 
csoportok, együttesek:
Bajai Majorettek, Alföld Tánc
együttes Csongrád, M argaretta 
Táncegyüttes Szakmár, Fonó 
Táncegyüttes Makó, Hargita
Táncegyüttes Csíkszereda, Ci
gány Együttes Kiskunhalas, 
Stara Moravica Ady Endre Műv. 
Együttes Jugoszlávia, Halas 
Táncegyüttes Kiskunhalas, Fo
gatok -  zenészek -  csikósok. 
Útvonal: HŐR Lovasiskola, Kuruc 
V. tere, Kossuth utca, Jósika utca, 
Főtér.

kb. 14.30 óra: Ünnepi köszöntőt mond Tóth Zol
tán polgármester.
-  Szüreti Fesztivál.

A felvonulásban résztvevő cso­
portok műsora.

18.30 óra: Tombola sorsolás
20.00 óra: Szüreti Bál ÁMK aulájában.
20.00 óra: Táncházi Vigadó a Gózon István

Művelődési Központban. 
Fellépnek: Berecz András, Új Stí
lus Együttes, Kobzos Kiss Tamás. 

Egésznapos program:
-  Népművészeti kirakodóvásár a Főtéren
-  Birkacsárda, mustkóstoló, hordókopog­

tatás, egyéb tombola meglepetés
-  Táncházi vigadó
-  Játszóudvar (Főtér és Gózon I. Műv. 

Központ)
-  Aprók tánca.

Halasi gyerekek táborozáson
Tudom jobban illene az oktatás­

ról beszélni, elvégre szeptember 
van, de hiszem, hogy a gyerekek­
ben még él a nyári táborozás emlé­
ke, már akinek a szerencséje és le­
hetősége ezt megadta.

Róluk szól az a tudósítás, amit 
Mohos Ferenc csapatparancsnok 
és dr. Nagy Lajosné dr. Mészáros 
Mária csapatparancsnok helyettes 
juttatott el hozzánk.

Ime a tudósítás, kicsit rövidítve:
„A cserkészet életforma. Az 

egész évi cserkészmunka koro
nája a nyári táborozás. Az év folya
mán tanultaknak a gyakorlatban 
való kipróbálása. A cserkésztábor 
építése olyan mint egy honfogla
lás. Itt a cserkész gyakorlatban bi
zonyítja, hogy tud sátrat verni, főz
ni, közösségben élni, dolgozni, ját
szani ismereteket szerezni. Eköz
ben jellemét, akaratát, erejét teszi 
próbára. Ezt az elvet próbálta meg
valósítani a kiskunhalasi 289. sz. 
dr. Monszpart László cserkészcsa
pat is. Az idén korosztályoknak, a 
gyerekek tudásának megfelelő 
szintű táborokat szerveztünk. A 
legnagyobb fiúk már komoly gya
korlati tudással rendelkeznek. Így 
hát őrájuk várt a legnagyobb erő
próba. Tiszavárkonyba mentünk, 
csónaképítő táborba. Egész évben 
készültünk erre. A Tisza bal part
ján, a 321. jelzésű folyamkilométer 
tábla alatt, két hatalmas fűzfa ár
nyékában vertük fel sátrainkat. A 
Tisza jobb partján lévő faluba jár
tunk át kora-reggeltől késő estig 
dolgozni, hogy egy mester irányí
tásával elkészítsünk egy hét alatt

három darab műanyag kenut. 
Hogy ki is próbáljuk ezeket a csó
nakokat, Samu bá vezényletével le 
is eveztünk Csongrádig. Az elké
szült csónakokat Dunavarsányba 
vittük a kis Duna partjára, ahol a 
középkorosztályú fiúk tanultak 
evezni tökéletesítve az úszás tu
dományát.

Szép befejezése volt a táboro
zásnak az újonc őrs fogadalomté
tele. A csapat Szent Margit leány
raja is nagy vállalkozásba fogott az 
idén. Dr. Nagy Lajosné vezetésé
vel önállóan mentek táborozni Mát
raszentimrére. Rengeteg élmény
ben volt részük, sok jóbarátot sze
reztek. A negyedik tábort a legki
sebbek részére szerveztük Kunfe
hértón, a kórház üdülőjében, ahol 
húsz kislány és kisfiú kóstolgatta a 
táborozás örömét. A legkisebbeket 
három igen rátermett nagycser
kész Aradszky Montika, Anday 
Evelin és Mohos Ferencné vezet
te. Ezúton szeretnénk köszönetet 
mondani mindazoknak, akik lehe
tővé tették a táborozásokat, akik 
segítették a csapat munkáját.

E rövid kis beszámolóból látszik, 
hogy egy cserkésztáborban a 
„honfoglalóknak” maguknak kell 
gondoskodni mindarról, ami az 
életben szükséges.”

Pár nappal korábban Hegedűs 
Istvánnéval Erzsikével a Felsővá
rosi Iskola tanárnőjével hozott 
össze a véletlen, aki köztudottan 
az egyik legszorgalmasabb tábor
vezető a pedagógusok között. Ter
mészetesen a táborozásról be
szélgettünk.

Elmondta, hogy 1970. óta min
den évben elviszi a gyerekeket or
szágjáró kirándulásra, táborozás
ra. Bizony már több mint kétezren 
lehetnek azok a gyerekek, (a leg
többjük már felnőtt ember) akik az 
ő jóvoltából ismerhették meg ha
zánk legszebb tájait, kultúrkincseit. 
Jártak: Zánkán, Egerben, Bariban, 
Apátistvánfalván, Csillebércen, 
Felsőtárkányban, Sátoraljaújhe
lyen, Röjtökmuzsajon, de nem so
rolom tovább, mert a lista szinte 
végtelen.

Még mesélt, szinte belefeledke
zett a történetekbe. Nekem közben 
az jutott az eszembe, és azt a gon
dolatomat idézte fel a cserkésztá
borokról szóló tudósítás is, hogy mi 
szülők vajon tudjuk-e egyáltalán 
gondoltunk-e már arra, mennyi 
munka, mennyi fáradtság van egy 
tábor megszervezésekor, elkészí
tésekor, vajon el tudjuk-e képzelni, 
hányszor kell telefonálni a szállás
ért, a buszért, a táborhelyekért, a 
programokért. Hányszor kell 
egyezkedni a beszerzővel, a sza
káccsal, a pénztárossal. Hányszor 
kell egyeztetni a főnökkel, a sofőr
rel, a szülőkkel, a gondnokkal, a 
gyerekekkel. Vagy gondoltunk-e 
arra hogy egy táborvezető éjfél 
előtt sohasem alszik. Hogy a 
szeme nem a tájat, hanem a kis 
csapatot lesi. Pedig ez így van, 
nem is lehet másképpen.

Köszönet Illeti őket még akkor is, 
ha ezt ők nem várják, de biztosan 
megérdemlik így nyár végén min
denképpen.

Földi Lajos

A Kölcsey utca 19-ben igazi 
babamúzeum van! Ide belépve 
szinte megrészegül a látogató a 
szebbnél szebb babák látvá
nyától. Vánkosné Sövegjártó 
Éva gyűjteménye csodálatos, 
sőt lenyűgöző.

-  Mikor kezdte gyűjteni a ba
bákat? -  kérdeztem Vánkos
nét, miután hirdetésünkre je
lentkezett, vállalva a bemuta
tást.

-  Ennek érdekes története 
van. A halasi Szilády Gimnázi
umban németszakos osztályba 
jártam. Elég jól megtanultam 
németül és nyelvtudásomat tö
kéletesíteni szerettem volna a 
német nyelvterületen. Eleinte 
az NDK-ban, majd az NSZK- 
ban jártam és végül bejártam 
egész Európát a német nyelv
vel. NSZK-ban megismerked
tem egy idős hölggyel, akinek 
egy nagyon szép babagyűjte
ménye volt. Kaptam tőle egy 
babát ajándékba. Ettől kezdve 
magam is gyűjteni kezdtem a 
babákat a szebbnél-szebb nép
viseletek kedvéért.

-  Hogyan végezte a gyűj­
tést?

-  Eleinte azokban az orszá
gokban, ahol jártam, megvet
tem a nekem tetsző babákat. 
Később egy német barátnőm 
ajánlásával egy babagyűjtő 
klubnak lettem a tagja. Ezen 
keresztül sok gyűjtővel kerül
tem kapcsolatba. Rendszere
sen találkoztunk és kicseréltük 
a tapasztalatainkat. A taláko-

rá a vitrinben egy háromfél
körívű, párta fejdíszű babára.

-  Ezt a szép kínai babát egy 
héttel ezelőtt kaptam az egyik 
gyűjtőtől, Bajorországból, aki 
nem babákat, hanem régi me­
sekönyveket gyűjt. Megálla­
podtunk egymással, ha vala­
merre megyünk és olyan dol­
gokat látunk, ami a másiknak 
érdeklődési körébe tartozik, 
megvesszük és cserélünk. Saj­
nos a postán küldött babákat 
gyakran nem kaptam meg, 
mintha a csomagot megtapos­
ták volna.

-  Hány baba van a gyűjtemé
nyében?

-  Pontosan nem tudnám 
megmondani, de több mint öt­
száz.

-  Ezt a szép kalocsai viseletű 
babát hogy szerezte?

-  Ezt én csináltam. Egy idős 
néni előrajzolta nekem a kalo
csai motívumokat, melyeket az 
ő útmutatásai alapján hímez
tem ki. Több példányt is készí
tettem ajándékba.

Ez a babagyűjtés nem egy
szerűen egy hobbi a sok közül, 
mivel igen alapos néprajzi is
mereteket igényel és egyben 
fejleszt is, amit érdemes lenne 
továbbadni. Hasznos lenne 
ezekből a babákból egy kiállí
tást rendezni valamelyik műve
lődési házban, amivel mások 
érdeklődését is felkelthetnénk 
a gyűjtés iránt.

Kép-szöveg: 
Lévay Kálmán

zók alkalmával csereberél
tünk, ugyanúgy mint a bélyeg
gyűjtők.

-  Hány helyről származnak 
ezek a gyönyörű babák?

-  Minden európai országból 
vannak babáim, de a világ min
den tájáról sikerült babát sze
reznem. Japánból, Kínából, 
Hongkongból, Indiából, az 
arab országokból, sőt még in
dián babám is van. Ritkaság
nak számít egy kivi-madár tol
lából készült babám.

-  Melyek a legszebbek?
-  Ezt én nem tudom eldönte

ni. Igen szépek a skandináv és 
nagyon színesek a holland, a 
belga, a bajor, a tiroli és általá
ban az osztrák népviseletek.

-  Ezt a különleges, nagy ba­
bát honnan hozta? -  mutattam
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A városszépítők 
rátapintottak 
a lényegre

Figyelemre méltó város
szépítő, közterületeket 
rendező koncepcióval állt 
elő a helyi építészekből ver
buválódott bizottság. A 
szakemberek a „rendcsiná
lás” első fontos lépéseként 
a városközpontból eltüntet
nék a pavilonokat és telefon
fülkéket. Majd a szebbítés 
érdekében átépítetnék az 
áruházak elavult (modern) 
homlokzatát. Átalakíttatnák 
-  a nemrég korszerűsített -  
autóbuszállomást. (S még 
lehetne sorolni a ragyogó el
képzeléseket.) Mondván: a 
századvég városközpontjá
ban mi a fészkes fenének a 
telefon: az újságos áruda? 
Ahol annyi ember összeve
rődik, ott az információk 
amúgy is áramolnak kellő
képpen. És a holmi sem ér 
fabatkát se, ha azt funkcio
nálisra sikeredett üzletben 
kínálják a vevőnek.

Nem lehet kétséges, a bi
zottság a tervezet összeállí
tásánál alapos, körültekintő 
munkát végzett. Ennek el
lenére talán mégsem ártana 
a mustrát megismételni és a 
szépítgetéssel kapcsolatos 
elképzeléseket újragondol
ni, netán a teendőket más
ként sorolni. Ugyanis, 
mintha néhány apróság el
kerülte volna a szemrevéte
lezők figyelmét. Például, 
hogy a Mackó Bisztró bele
lóg a Kossuth utca vonalá
ba, ugyanott tucatszám az 
olyan épület, ami rég megé
rett a lebontásra. Siralmas 
látványt nyújt Halas egykori 
korzója, a Köztársaság utca. 
Nem különb: a Paprika An
tal, a Kígyó, az Árpád, a Tán
csics utca sem. Érdekes mó
don senkinek se tűnt fel ed
dig, hogy a Lenin tér gimná
zium felőli oldalán az építők 
elfelejtették kiépíteni a jár
dát. Az sem, hogy a ref or
mátus templom melletti par
koló gödreiből a kisebb au
tók már-már ki sem látsza
nak. Pedig hát az imént emlí
tettek -  mind -  tagadhatatla
nul a frekventáltabb város
részhez tartoznak. És hol 
tart a periféria? Vagy netán 
az úthálózat kiépített(len)sé
ge?

Egy városközpont meg
szervezésénél, kialakításá
nál -  többek között -  arra is 
kellene gondolni, hogy ott 
jól lehessen közlekedni, par
kolni, fesztelenül sétálni, né
zelődni. Ne kelljen attól félni, 
hogy a cirkalmazott, csicsás 
homlokzatok szemlélése 
közben, eltörik az idegen bo
kája.

K.P.

E gy fa h a lá la
Valamelyik nap hajnalban 

hatalmas csattanásra ébredtek 
a Hősök tere lakói. A gyógy
szertár előtti fának hajtott egy 
lopott autóval az elkövető, aki 
a Posta előtti kanyart nem a 
megengedett sebességgel vette 
be. A száguldás következmé
nye: egy tőből kitört fa, vala
mint egy összetört személygép
kocsi, amit az elkövető sorsára 
hagyott. Az ügy azóta gyors 
befejezést nyert: másnap a tet
tes önként jelentkezett a rend
őrségen, az összetört autót tu
lajdonosának visszaszolgáltat
ták, a fát pedig kivágták. És ez
zel el lenne intézve a dolog?

H. R .

„Körös-Tisza 
vándortábor”

Az ősz közeledtét -  sok 
más mellett -  az is jelzi, 
hogy a nyár eseményei las
san emlékké válnak. Örök 
élmény marad a Felsővárosi 
Általános Iskola huszonhá
rom diákjának az a kétszáz
negyven kilométer hosszú 
vízitúra, amelyről nemrég 
érkeztek haza. Majdnem a 
román határtól, a Fekete és 
Fehér Körös összefolyásá
tól Szegedig tartott az út. 
Másfél héten keresztül pi
henő nap nélkül, tizenegy-
néhánytól harminc kilomé
tert is lelapátoltak egy-egy 
nap, ami Duna-Tisza közi 
gyerekeknek különösen di
cséretére válik.

-  Nem bántátok meg, 
hogy jelentkeztetek? -  kér­
deztem a napbarnított fiú­
kat.

A vélemény azonos: en­
nél csodálatosabb és jobb 
tábort el sem lehet képzelni!

Tapodi Attila mindjárt 
részletezi is:

-  Napi tíz óra hosszat töl
töttünk vízen egyhuzam
ban. Reggeli után indultunk 
és délután öt óra körül kötöt
tünk ki. Felváltva ettük meg 
a konzerv ebédünket -  
egyre többször csere-berél
ve. A kellemes ladikázástól 
a kemény evezésig minden 
volt. A táborhelyen főzés, 
közös vacsora következett. 
Ilyenkor nyílt lehetőség az 
úszkálásra, játékra, kagyló 
gyűjtésre -  néha este kilenc 
óráig. Mivel a kenuk a 
parton maradtak, éjszaka 
őrséget adtunk. Az őrtállá
son kívül olyan szabályok is 
voltak, hogy maximum két-
három hajóhossznyira lehe-

tett elhagyni a másikat. 
Hozzá tartozott még a rend­
hez, hogy kitakarítottuk a 
hajókat és letisztítottuk az 
evezőket. Ennek ellenére a 
hangulat mindig jó volt.

-  Mint az idő -  mondja a 
hatodik osztályt kezdő Kell
ner Tamás. Szerencsénk 
volt, csak háromszor esett. 
A parti erdő szépsége mind
annyiunkat lenyűgözött. Lát
tuk a három Körös összeta
lálkozását, gyönyörű hor
gászparadicsomokat, kirán
dulóhelyeket, rizsföldek 
mellett haladtunk el. Jó volt 
tapasztalni, hogy végig nagy 
szeretettel figyelnek ránk, 
törődnek velünk.

A legizgalmasabbnak a 
zsilipelést tartottam -  szólalt 
meg Letoha Gyuszi, az 
egyik legfiatalabb, legvéko
nyabb, de igazán jókötésű 
srác. Kézilabdázik, úszóed
zésekre  jár, most hatodi
kos.

-  A Csongrádnál lévő bö
kényi duzzasztónál az ala
csony vízállás miatt át lehe
tett menni a nyitott zsilipka
pun -  de a békésszentand
rási Hatalmas víztömeg 
morajlott alattunk. Negyed 
óra alatt hat métert eresz
kedtünk alá, ennyi volt a 
szintkülönbség.

A fantasztikus víziutat 
Mester Sándor, az iskola ta
nára szervezte, akinek ez a 
jubileumi, azaz tizedik hos
szú távú túrája. A lebonyolí
tásban Kindl Éva tanárnő 
segítette. A jövő évi vízitá
borozásban mindketten 
részt vesznek.

Vass Katalin

A szépért 
dolgoznak

Zsűrizett képekben, 
grafikákban gyönyörköd
het a nagyérdemű a Gó
zon István Művelődési 
Házban. Itt állította ki mű
veit Kárpáti Gábor és 
Bródi Mária művész-há
zaspár. Kárpáti úr fotó
zással, felesége grafikák
kal foglalkozik. Elmondá
suk szerint, önmagukat 
amatőrnek tartják, s ezt 
az „amatőrködést” mint
egy húsz évvel ezelőtt 
kezdték. Az alkotótáborok 
közül megjárták Sikondát, 
Balatonakalit, Dávodot és 
egy állandó csoporttal Ká
rászt. Sajnos az már a 
múlté, amikor még a KlSZ 
vállalta ezeknek a tábo
roknak a pénzügyi finan
szírozását. Azóta csak az 
öngyönyörködtetés vé
gett nyúlnak géphez, ce
ruzához. Mint mondták, 
nincs joguk elvárni, hogy 
ebben a rohanó világban 
megnézzék kiállításukat, 
de azért köszönettel tar
toznak a művelődési ház
nak, hogy lehetőséget 
kaptak műveik kiállításá
ra.

R. I.

A nyelvtanulás ürügyén
Évek óta hangoztatjuk, a 

magyarnak világnyelvet kell 
tanulni. Az intelem napjainkra 
egyre inkább meghallgatásra 
talál. Azonban, mint minden 
dologból ebből is státuszszim­
bólumot csinálunk. Nem iga­
zán elegáns, ha a gyereket be­
íratjuk az iskolában egy nyelv- 
tanfolyamra. Aki ad magára, 
gyermekét Angliába, Ameri­
kába küldi borsos áron angolt 
tanulni, vagy Németországba, 
havi ezer márkáért gyakorolni 
a németet. Ugyanakkor néha 
észre sem vesszük, hogy az 
ezer márkák itt mennek el az 
orrunk előtt. Honnan jutott 
mindez az eszemben?

Bevallom, mindig is tisztelet
tel adóztam az egyéni sportok 
pld. a torna művelőinek. Ami
óta a belga tornász válogatott 
immár negyedik éve jár nya
ranta edzőtáborozni Kiskun
halasra, rendszeresen meglá
togatom őket, és elbeszélge
tünk erről-arról. A mostani ifjú
sági csapat egyik tagja, Nike 
Kristensen azzal a szándékkal 
érkezett jó hat hete, hogy meg
tanuljon magyarul. A fiú Ottjár
tamkor meglepően jól beszélte

a magyart, s egy-egy monda­
tot meghallgatva, kérdezte, 
hogy mit jelentett a mondatban 
az a szó? Aki nyelvet tanul, 
tudja, hogy ehhez már kell egy 
bizonyos tudásszint.

Paczolay Gyula elmondta, 
hogy a fiú a két hónap alatt 
alapfokon biztos elsajátította a 
nyelvünket. Büszkén mondta, 
hogy ahány nyelv, annyi em
ber. Azt tudni kell, hogy a bel
ga fiúk mindegyike anyanyel
vén kívül beszéli a németet, 
többségük az angolt is.

-  És a négy év alatt a bel­
gákkal egész nyáron együtt 
gyakorló halasi fiúk közül há­
nyan tanultak meg németül?

Paczolay Gyula keserűen 
felelte: hogy:

-  Senki. Sőt a gyerekek ne
vetve mutatnak Nikóra: Nézd 
miket tud ez a fiú magyarul!

Ugyanakkor volt olyan nö­
vendéke, akit szülei drága 
pénzen kivittek két hétre Né­
metországba, hogy gyakorolja 
a nyelvet. Persze, minderről 
legkevésbé a gyerekek tehet­
nek. A szemlélettel van a baj.

Horváth Róbert

Világbajnok-jelöltek 
randevúja

A Boróka Gyermekház vi
lágjáró sakk szakköre tehet
ségkutató, játékos Sakk Mati
nét rendez 1991. szeptember 
7-én, szombaton délelőtt 9 
órai kezdettel a Gyermekház
ban. (Kossuth u. 21.)

Várják a jövő bajnokait: óvo­
dásokat és iskolásokat, akik 
már ismerik a lépéseket, de 
azokat is, akik ezután akarnak

megismerkedni ezzel az érde­
kes sporttal: -  minden fiút és 
kislányt, aki otthon már majd­
nem mindig legyőzi a nagypa­
pát, és ezen a napon a világ­
bajnok Mephisto sakk-kompu­
terrel vagy a szakkör 5 éves ki­
válóságával, Tóth Lilivel és a 
többiekkel szeretne „csatát 
vívni.”

Húsz éve a nemesítés szolgálatábanBensőséges ünnepség kere
tében köszöntötték a múlt hé
ten kollégái és a kukorica ne
mesítés hazai szakemberei dr. 
Samir Radi igazgatót abból az 
alkalomból, hogy pontosan 
húsz esztendővel ezelőtt 
kezdte sajátos nemesítési mun
káját.

A gyökérszelekción alapuló 
nemesítési eljárást a hetvenes 
években a honi szakemberek 
ferde szemmel nézték. A nagy 
szárazságtűrő fajták kikísérle
tezésében a nemesítőt nem ke
serítették el a kezdeti kudar
cok, és a szakma ellenszenve. 
Néhány év után jelentkeztek 
már az első sikerek. Ennek 
nyomán alakult meg 1981-ben 
a két helyi termelőszövetkezet 
támogatásával a Kiskun Neme
sítő Gazdasági Társaság. A dr. 
Samir Radi vezette társaság 
bejelentette új fajtáit, s akkor 
óriási sikernek számított, hogy 
négy Kiskun fajta kapott ál
lami elismerést. A szervezet 
1988-ban önálló vállalattá ala
kult át. Mára nem kevesebb, 
mint 9 államilag elismert fajtá
val rendelkezik, emellett egy

Kiskun vonal a találmányi hi
vatalban szabadalmi elismerést 
kapott. A hazai kukorica Vető
magok körében ma a Kiskun 
fajták a meghatározóak, emel
lett egyre népszerűbbek világ
szerte is. Egyiptomban, Szu
dánban államilag regisztrált, 
Németországban, Argentíná
ban és Franciaországban pedig 
állami elismerés előtt álló faj
ták vannak. Az ünnepségen 
dr. Hullán Tibor, a Mezőgaz
dasági Minősítési Intézet igaz
gatója köszöntötte a jubilánst, 
majd az állami szervek nevé-

ben dr. Mezei János a földmű­
velésügyi minisztérium osz­
tályvezető-helyettese adott át 
jutalmat.

Az igazgató megköszönte a 
sok dicsérő szót, s vázolta to
vábbi elképzeléseit. Még mes
sze járnak azon az úton, amit 
húsz évvel ezelőtt megkezdett. 
A drága külföldi vetőmag faj
ták hazaival való kiváltása te
rén sok még a tennivaló, és a 
szemléletnek is sokat kell vál
tozni -  hangoztatta.

Elmondta, hogy kinőtték a 
jelenlegi helyüket, ezért még 
ez év végén be szeretne köl­
tözni a már építés alatt álló új 
irodaházba és laboratóriumba.

A Kiskun Gabonakutatási és 
Nemesítő Közös Vállalat dol
gozói óriási tortával lepték 
meg a jubiláns főnöküket. En
nek közepén természetesen 
egy óriási, marcipánból készült 
kukoricacső volt.

Egyesek szerint nem biztos, 
hogy ez Kiskun fajta volt, de 
azért pillanatok alatt elfo
gyasztották a vendégek.

Horváth Róbert
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ApróhirdetésTisztelt Anyukák!
Óvodába, bölcsődébe, benti cipőnek alkalmas 
vászoncipőkkel várom Önöket 350 Ft/db áron. 

Férjüknek 1800 Ft-ért Önöknek 800 Ft-ért 
ajánlok bőr cipőket és szandálokat.

Ne akkor jöjjön, amikor már elfogyott!
Cím: Kiskunhalas, PINOKKIÓ CIPŐBOLT 
Bokányi D. u. 2. (sétáló utca belső udvara)

Legyen szerencsénk!
V V V
Önnek egy 

m ikro h ullám ú  s ü tő h ö z,
nekünk Önhöz!

Azon kedves vásárlónk, 
aki szeptember 15-től 

a Shell kút mögötti 
üzletünkben 

vásárol, a helyszínen 
megnyerhet 

egy Samsung 
forgótányéros 

mikrohullámú sütőt. 
Tehát:

Legyen szerencsénk!
V V V 

MARKETEAM KFT

Árengedményes 
óra vásár Halason!

További ajánlataink: 
Casio és Miyoko órák, 

olcsó gyermek- és férfi órák, 
óraszíjak, óracsatok, 

játék és ajándék.
Cím:

ÉVA Óra- és Ajándékbolt 
Bokányi D. u. 3. (sétáló utca)

Engedm ényes

OLASZ FAL- ÉS PADLÓLAPVÁSÁR
a

Szigma
LAKÁSFELSZERELÉSI ÁRUHÁZBAN

(Kiskunhalas, Kossuth u. 8. sz. alatt. Tel.: 77/21-026 

20 x25-ös olasz faburkoló lap: 
1 1 8 0 -  Ft helyett 9 8 0 ,-  Ft/m2 

Dardiglió 30 x  30-as drapp-árnyait padlólap: 
13 8 0 ,- Ft helyett 1 1 0 0 ,- Ft/m 2 

Botticinó 30 x 30-as szürke árnyalt padlólap: 
13 8 0 ,- Ft helyett 1 1 0 0 -  Ft/m2

KAPHATÓ, AMÍG A KÉSZLET TART!

Hölgyeim! Hihetetlen!
309 Ft/méter áron ajánlok férfi és női szöveteket

A KÉSZLET EREJÉIG.

Cím:
Kiskunhalas, Mátyás tér 3.

Anna Divatáru Üzlet

Kiskunhalas 
Dimitrov tér 7. szám
alatti telefonos lakás 

irodának 
vagy lakás céljára

KIADÓ
ÉrdekIődni lehet 

21-833 telefonon.

A Csipke Étterem
felvételre keres konyhalányt és szakképzett, 

idegen nyelvet beszélő felszolgálót.

Jelentkezni az étterem vezetőjénél lehet. Telefon: 21-455.

CSALÁDI HÁZ építési telkek a Kertvárosban 5 éves fizetési ked
vezménnyel, közművesítve eladók. ÉrdekIődni: Kiskunhalas, Mol

nár u. 4/a. 18 órától.

Munkanélküli érettségizett lányok-fiúk 
jelentkezését várom. 

S véd -M ag yar vegyes kft. színvonalas gyorsbüfé 
üzemeltetését kezdi 1992. május 1-e l.

Jelentkezők 6 hónapos átképzéssel szakmát tanulnak, a 
tanfolyam idejére ösztöndíjat kapnak. -  Jó fizetési lehető
ség. -  Jelentkezés írásban, vidékiek is jelentkezhetnek, 

1991. szeptember 16-ig.
Cím: Csapó István, 6400 Kiskunhalas, Mező I. u. 1.

Figyelem, befőzési akció!
A  tőről szedheti le befőzési paradicsomát, 4 Ft/kg-os áron

Csak szombaton és vasárnap 8 -17 óráig 
a Szegedi úton a laktanyával szembeni savanyúénál lévő 

parcelláról. OPÓCZKI

Az INTERFIX Diszkont Áruház által meghirdetett 
vásárlási sorsjegy akció kedvelt lett a vásárlók köré­
ben. A kft. vezetői a napokban köszöntötték az ezre­
dik sorsjegy tulajdonosát Kovács Gyula Tabdi, 
Dózsa Gy. u. 27. szám alatti lakost, aki a sorsjegy 
mellé az áruház ajándékkosarát kapta.

Magángazdálkodók figyelem!
Gondja van az őszi munkákkal? 

Nem tudja még ki fog önnek tarlót szántani, vetni, 
kukoricát betakarítani?

F o r d u l j o n  a G R Á F  K f t - h e z .
Nincs traktorjához, munkagépeihez alkatrésze? 

F o r d u l j o n  a G R Á F  K f t - h e z .
Talán nem működnek a gépei?

J ö j j ö n ,  a G R Á F  Kf t .  k i j a v í t j a .  
Elromlott a STIHL fűrésze?
A G R Á F  Kf t .  s e g í t .

Ha mezőgazdasági kisgépre van szüksége?
A G R Á F  K f t - n é l  az t  is v á s á r o l h a t .

V á r ju k , p ro b lé m á it m e g o ld ju k !
GRÁF Géphasznosítási és Szolgáltató Kft.

Balotaszállás 6412 Ady E. u. 26.

Tisza Füszért tájékoztatja tisztelt vásárlóit, hogy a

Joker-Market Diszkont ABC áruház
n y itv a ta rtá s i ideje s z e p te m b e r  1 -v e l m e g v á lto z ik .

Hétfőtől péntekig 8-20 óráig
Szombaton, vasárnap 8-14 óráig

tartunk nyitva.

0 0 0

A Joker-Marketben és a Diszkont Piac
csarnoki boltjainkban dömping áras

c u k o r v á s á r t  h i r d e t ü n k
1/1 kg-os cukor 36 Ft/kg
50 kg-os zsákos cukor 35 Ft/kg

HÍVJUK, VÁRJUK, KISZOLGÁLJUK!

PÓK-R napok Kunfehértón!
Németországban gyártott bútorok árusítással egybekötött 
bemutatója Kunfehértón. Szeptember 7-8-9-én az Úttörő­
tábor területén rendkívüli értékesítési akciót szervezünk 
német bútorgyárak termékeiből. Valamennyi bútort 

10-30% ÁRENGEDMÉNNYEL értékesítünk! 
Részletfizetési lehetőség!

Minden kedves vásárlónk tombolajegyet kap, mely december 31-én 
sorsoláson vesz részt! Főnyeremény: Visszakapja nálunk vásárolt 

bútora árát!
MOST RENDEZZE BE OTTHONÁT -  MELYHEZ 

RENDKÍVÜLI LEHETŐSÉGET KÍNÁLUNK ÖNNEK! 
Várjuk szíves érdeklődését 

PÓK-R Német-Magyar Kft. Tel/fax: 77/21-673

OLCSÓ NYUGATI AUTÓK!
Opel Kadett 1300 S 5 ajtós, 9 éves 240000 Ft, Opel Kadett Kombi 
5 ajtós, 9 éves 240000 Ft, Daihatsu Charade 7 éves, 5 ajtós, 
1000 cm3 270000 Ft, (fogyasztása 4 liter) Toyota Corola 9 éves, 

ötsebességes, 1300 cm3 240000 Ft 
Cím: Kiskunhalas, Petőfi u. 4.

A Halasi Szüret szeptember 21-i rendezvényén a főtér 
hasznosítására várják azoknak az érdeklődőknek a jelent
kezését, akik vendéglátó vagy kereskedelmi tevékenységet 
akarnak folytatni. Ez ügyben a Polgármesteri Hivatalban 
Béla Gyulát keressék a 22-166-os telefon 17-es mellékén.

Várom régi és új vendégeimet 
szeptember-tői az Aphrodité Sza
lonban. Új szolgáltatásom: hajkoz
metika. Vőneki Lászlóné Anita fod
rász. Kiskunhalas, Szilády Á. u. 17. 
Telefon: 77/21-850.

Lapostetők szigetelését garanci
ával vállaljuk. Kérje árajánlatunkat. 
Építményszigetelő Gmk. Kiskun
halas, Zsigrai J. u. 1.

Családi ház eladó Kiskunhalas, 
Linhardt A. u. 65. Érdeklődni: Kis
kunhalas, Kocsis L. u. 15. Telefon: 
21-359.

Eladó 400 négyszögöles telek, 
házzal. Balotaszállás, Kossuth L. 
u.8.

Kert kiadó Kiskunhalas, Szabad­
kai u. 22. szám alatt.

A városközpontban 10 éves 150 
m2 családiház telefonnal, 40 m2 
szuterén, 40 m2 melléképület la
kásnak, irodának alkalmas, ikerga
rázs és 500-900 literes boroshor
dók, 200 literes prés és zúzó, 408- 
as Moszkvics, 200 literes káposz
táskád, 3x5  méteres sátor eladók. 
Kiskunhalas, Molnár u. 4/a. 18 óra 
után.

Sóstón 278 négyszögöl kert, ke
vés szőlővel, gyümölcsfával ol
csón eladó. Érdeklődni: Kiskunha
las, Vörösmarty u. I I I /a.

Német nyelvtanár oktatást vállal. 
Kiskunhalas, Rajk L. u. 11. Érdek
Iődni 17 órától lehet.

Kiadó bútorozott szoba diáklány 
vagy egyedülálló nő részére. Kis
kunhalas, Eötvös u. 2 .  III/1.

Eladó külön bejáratú, gázfűté­
ses félház nagy garázzsal, pincé­
vel. Kiskunhalas, Hunyadi u. 23. 
(Fecske u. bejáró.)

Eladó Dacia 13,10-es, 8 éves 
személygépkocsi. Érdeklődni: Kis
kunhalas, Széchenyi u. 19. vagy 
7.30-06 óra között a 77/21 -255/36 
telefonon, Bankósné.

Négylakásos tásasházban eme
leti 3 szoba hallos lakás garázzsal 
eladó vagy kisebbre cserélhető 
Szilády Á. u. 38. Érdekődni a Sza
badkai u. 74. sz. alatt.

Kiadó 1 +2 félszobás,,bútorozott 
lakás az OTP felett. ÉrdekIődni: 
Kiskunhalas, Szatmáry S. u. 19. 
Telefonon 22-644 munkaidőben, 
Kálmán Istvánnénál.

Sorházban lévő, tetőtérbeépíté­
ses családi házat adnék két kisebb 
lakásért. Ajánlatokat a 77/22-171 
telefonra este kérek.

Eladó Sóstón a fürdővel szem
ben 400 négyszögöl terület, fele 
szőlő és kert, lakható gazdasági 
épülettel, 50 m2-es pincével. A kert 
külön is eladó. Érdeklődni: Sóstói 
szőlők 12/a. 15-16 óráig Kántor 
Antal.

Rendelőmet a Hajnal utcából a 
Semmelweis tér 27-be (új üzlet
ház) helyeztem át. Dr. Gasztonyi 
Gyöngyi belgyógyász, reumatoló
gus szakorvos.

Belvárosi 3 szobás, egyedi fűté
ses első emeleti lakás eladó. Ér
deklődni telefonon este 21-261.

Eladó Kiskunhalas, Kilián Gy. u. 
40. sz. alatti 80 m2-es lakás, 80 m2- 
es műhellyel, ipari árammal. Lakó
telepi csere is érdekel.

Eladó Kiskunhalas, Alsószállás 
21. sz. tanyás ingatlan, 1200 négy
szögöl területtel, fúrott kút van, vil
lany megoldható.,Érdeklődni: Kis
kunhalas, Gábor Áron u. 10.

Keresem kékszínű, 7001150 
vázszámú versenykerékpáromat. 
A nyomravezetőt jutalomban ré­
szesítem. Kiskunhalas, Vörös­
marty u. 70.

Eladó 1200 négyszögöl szőlő te
rület a Füszérttől 400 méterre. Vil
lany megoldható. Érdekődni: Kis
kunhalas, Árpád u. 43. Telefon: 21 - 
101 Takács.

Kiskunhalason a Felsőöregsző­
lőkben 700 négyszögöl zártkert el­
adó. Villany könnyen megoldható. 
Érdeklődni: Kiskunhalas, Gyep u. 
6 .

Eladó egyszoba összkomfortos 
lakás, sürgősen, Kiskunhalas, Kár
pát u. 1. II/53.

Sürgősen eladó 62 nm-es lakás 
a Kuruc v. tere 19 . I/21. Érdeklődni 
minden nap 15 órától.

Kiadó a Paprika Antal utcában 
három darab telefonos üzlethelyi
ség. Érdeklődni a 77/21 -846 telefo
non.

Figyelem! Házinyúl tenyésztés 
kedvező feltételekkel! Felemelt fel
vásárlási ár, nyúltáp ingyenes ház
hoz szállítása Kiskunhalason, in
gyenes szaktanácsadás. Érdek
lődjön a következő felvásárlóhe
lyeken: Kiskunhalas, Damjanich u. 
12. (alsóváros) Gaál Lajos u. 12. 
(kertváros) Telefon: 77/21-826.

Eladó az Alsóöregszőlőkben 
300 négyszögöl szőlő a Téglagyár 
közelében. ÉrdekIődni: lnoka 22. 
Novai József, reggel 6-8 óra kö
zött.

Köszönetnyilvánítás
Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Vígné Nagy Katalin
temetésén megjelentek, részvétüket nyilvánították.

Gyászoló család

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

özv. Papp Györgyné
temetésén megjelentek, sírjára koszorút, virágot helyeztek, 

részvétükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.
Gyászoló család

Halas Stúdió kábeltévé
A  város egységes kábeltévé rendszerének kialakí

tását tervezzük. A rendszer szolgáltatásai: hat földi, 
hat műholdas televízió és rádiócsatorna, valamint a 
helyi stúdió vételi lehetősége.

A bekapcsolás díjai: családiház 10400 Ft, ikerbe
kötés 8900 Ft, három-nyolc lakás 8100 Ft, tömbla
kás esetében 3700 Ft.

A most jelentkezők igényei még ebben az évben 
kielégíthetők. Kérjük mindazok jelentkezését, akik 
a lakásuk rendszerbe való bekötését igénylik.

Jelentkezés helye:
Kiskunhalas, Garbai S. u. 6. (Kommunális Üzem) 
Telefon: 22-833.
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Cím: Kiskunhalas 
I N T E R  FIX Kft Szénás u. 15.

MEGNYÍLT
a volt Panyova épületében a Kft. új raktáráruháza és 

diszkont boltja az 53-as főút mellett, 
Kiskunhalas, Széchenyi u. 106-108. szám alatt.

V A L A M IN T  A  M IN I D IS Z K O N T
Cím: Dob u. a Bácshús mögött

Várjuk a lakosság 
és a viszonteladók érdeklődését

West Wazorka
Vannak akik már ismernek, Ők a partnereink lettek. 

Ön is megismerhet sőt a partnerünk is lehet!
Szolgáltatásaink:

Cégtáblák, meghívók, 
névjegykártyák,

tervezése, és kivitelezése. 
Továbbá egyéb reklám 

szolgáltatások.

Minden típusú nyugati au
tóalkatrészek beszerzése, 

6 napon belüli 
szállítással!

Egy jó döntés korona lehet a mai napra!
Cím:

Kiskunhalas, Kossuth u. 36.
Telefon/fax: (77) 21-842

Sertéstartók figyelem!
A Kiskunhalasi Állami Gazdaság 

Farmer L. V.
értesíti a tisztelt termelőket, hogy szer
ződés nélkül folyamatosan vásárol fel 
100-145 kg közötti fehér vagy színes 
háztáji hízott sertéseket a következő 

fizetési feltételekkel:
62 Ft/nettó kg áron (fizetési határidő 35nap) 
64 Ft/nettó kg áron (fizetési határidő 65 nap) 
66 Ft/nettó kg áron (fizetésihatáridő 100 nap) 
Nagysúlyú sertéseket (150 kg felett) 55 
Ft/nettó kg áron, valamint tenyésztésbe 
fogott sertést 50 Ft/nettó kg áron 35 na

pos fizetési határidővel vásárolunk. 
Ugyan ilyen fizetési feltételekkel 60 

kg-os vagy nagyobb hízókra igen ked
vező feltételekkel (kamatmentes, ga

rantált áru takarmány 995 Ft-os hízótáp) 
hízlalási szerződést kötünk. 

Takarmányboltunkban 1991. szeptem
ber 1-től a kukoricát olcsóbban vásárol
hatja 950 Ft/100 kg, kukoricadara 1050 
Ft/100 kg kalászosokat és daráikat vál
tozatlan áron értékesítjük. (Búza, rozs 

550 Ft/100 kg, zab 580 Ft/100 kg, árpa 
60 Ft/100 kg.) Sertéstápot már 857 Ft- 

ért vásárolhat.
Érdeklődni lehet:

Telefonon (77) 21-822 vagy szemé
lyesen a háztáji ágazatnál 7-14 óráig.

MEDICOMP
Kft.

Heti akció:
Samsung TV 38900 Ft helyett 

34900 Ft 
Gold Star TV 32900 Ft helyett 

29900 Ft 
SHARP videó 39 900 Ft 

helyett 35 274 Ft 
TEFAL olajsütő 2 I-es 6900 Ft 

helyett 5400 Ft 
TEFAL olajsütő super 12900 Ft 

helyett 9900 Ft 
Gyermek együttes 1150 Ft 

helyett 700 Ft 
CHICCO termékek 
és MATTEL játékok 

nálunk a legolcsóbban! 
Kiskunhalas, Eötvös u. 2., Kígyó u. 2.

A I R

N o  1 .  Sport
Bokányi Dezső u. 3. 

(sétáló utca)

Kiskunhalasi
Faipari Vállalat

ABLAKCSERE FALBONTÁS NÉLKÜL
Ha önnek régi -  szabvány méretű -  kapcsolt gerébto­

kos (külső-belső szárny külön nyílik) vagy forgószár­
nyas ablaka van most falbontás nélkül kicserélheti.

Új, korszerű ablak =  kényelem, biztonság 
Energia megtakarítás

Felvilágosítás, előjegyzés a Mintaboltban.
6400 Kiskunhalas, Szénás u. 1.

Telefon: 77/21-244/21 (Szvetnikné) 
77/21-244/24 (Rábel Imre)

Vállalatunk új, kedvezményes
akciót indít a Kossuth utcai

baromfi szakboltjában
szeptember 3-ától

EBBŐL
ÖN SEM MARADHAT KI!

Fogy ár Ft/kg

Csirke máj 99,-

Csirke zúza 158,-

Hízott liba comb szk. 102,-
Hízott liba bélháj 19,—

Hízott liba bőrösháj * 24,-

Hízott liba testháj 27,-

Hízott liba far-hát 15,-

Hízott liba zúza 158,-

Pecsenye liba I. o. 55,-

Pecsenye liba szk. 42,-

Pecsenye liba zúza 158,-

Pecsenye kacsa szk. 52,-

Hízott kacsa far-hát 19,—

Hízott kacsa testháj 27,-

Hízott kacsa bőrösháj 24,-

TIPP-TOPP
BOLT

Most érdemes 
vásárolni!

engedmény
a fésülhető, 
import babákból.

Amíg a készlet tart!
Cím:

Kossuth L. u. 22.

40%

B0-B0 SHOP
Bolondos ajándékok 

boltja
Ehető alsónadrág 
Köhögő hamutál 
Szerelmi bájital 
Koszos szappan 

Pénzeltüntető STB. 
C í m :  

Bokányi D. u. 3. 
(belső udvar)

A SÜTŐIPARI VÁLLALAT
értesíti a kedves vásárlóit, hogy szeptember 9-től 

a Mátyás téri boltjában

R O STO S ITA LVÁ SÁ R-t
rendez, 

s á r g a b a r a c k ,  
ő s z i b a r a c k ,  

k ö r t e  
fajtából a készlet erejéig.

KÉT HÉT MÚLVA HIRDETÉSSEL 
UGYANEZEN A HELYEN, 
ISMÉT JELENTKEZÜNK!

VÁLLALKOZNI 
AKAR?

Béreljen 
üzletet!

Cím: Kiskunhalas, 
Majsai u. 18.

DINAMIKA KFT.
Építőipari Szolgáltató 
és Kereskedelmi Kft.

ELEKTROS E T Kft. KISKUNHALAS

Csúcstechnológia, előnyös árakon!
■.... gyártás 
 ■ szerviz
 ■................. kereskedelem

Szünetmentes tápegységek, plotterek

HARDWARE -  SOFTWARE
Segédanyag (festékszalag, floppy) 
Rossz computer? Törött reset?

Segít az

E LE K TR O S E T KFT
Cím: Kiskunhalas, Kárász u. 6. Pf: 78. 
Telefon: 77/21-806 Telefax: 77/22-037

S Z Ö V - M O B I L
(svájci-magyar) Kft.

Autóalkatrész Euró import
V Á L L A L J A :

nyugati típusú személy- és teher­
gépkocsik beszerzését, vámoltatá­

sát, műszaki vizsgáztatását
Autószalonunkban PPG festékke­

verő gépet üzemeltetünk. 
Harmincezer szín, azonnali 

kiszolgálás.

Heti ajánlata:
Audi 80 D 1986-os
Audi 80 D 1985-ös
Mercedes 244 1982-es
Mitsubishi Payero 2,6 B 1986-os

Nálunk OTP hitelre is vásárolhat!

Címünk: Kiskunhalas, Szász K. u. 2. -  Telefon/fax: 77/22-991



1991. SZEPTEMBER 6. Halasi Tükör 7. OLDAL

PostaládánkbóI
Váci György újabb remekműve 

a pápai ajándékok között
Az „ALITALIA” olasz pápai 

különrepülőgép a számos ér
tékes ajándék között, elvitte 
Váci Györgynek halas díszpol
gárának egyházi nevén: fr. 
Amideus O. F. M-nek a kétsze
res aranydíjas könyvkötőmes
ter újabb remekbe szabott, 
munkáját is az ÖRÖK városba.

Akik figyelemmel kísérték 
az esztergomi eseményeket 
talán felfigyeltek arra, amikor 
Vác polgármestere két diák 
kísérőjével, átadta Vác város 
ajándékát, egy hatalmas mé
retű, aranykötésű könyvet 
Pápa őszentségének.

Amit akkor csak sejtettem, 
bebizonyosodott, amikor tele­
fonon érdeklődtem Váci
György mesternél a könyva­
jándék felől.

-  Valóban így van! -  hang­
zott válasza. Kérem, adjon er­
ről hírt a Halasi Tükörben, 
hogy polgártársaim tudomást 
szerezzenek erről és egyben 
azt is tudomásul vegyék, hogy 
töretlenül dolgozom szak­
mámban és munkásságom 
széles e hazában, de külföl­
dön is igényt tartanak.

-  Ez a könyvkötészeti re­
mek tulajdonképpen mit tartal­
mazott? Mennyi ideig készült

és ki volt a megrendelő?
-  A megrendelő Vác városa 

volt. Nagyon sok gondos mun­
kaóra fekszik benne. A könyv­
ben pedig a váci diákok legér­
tékesebbnek ítélt rajzai voltak 
egybegyűjtve. Természetesen 
a pápalátogatás volt a témája 
a rajzoknak.

Ezt kötöttem egy aranyos, 
súlyos kötetbe, melyet mint 
láthatták is a televízióban, a 
váci polgármester úr és két ki
választott diák adta át ll. János 
Pál Pápának Vác város aján
dékaként.

-  Váci mester! Korábban 
olyan hírt kaptunk, hogy be­
szüntette a fiatalok képzését, 
a szakma átadását. Valóság 
ez a híradás?

-  Istennek hála, korom és a 
velejáró változások nem kény
szerítenek arra, hogy erről a 
feladatomról lemondjak. Je
lenleg is vannak tanulóink, 
akikkel foglalkozom, akiknek 
igyekszem átadni e szakma 
szeretetét és a gondosság 
kötelezettségét a szép, igé
nyes munka iránt!

-  Köszönöm a tájékoztatást 
és gratulálunk ez újabb szép 
sikerhez!

Harmos Jenő

Kézilabda csapatok 
sorsolása

O t t  v o l t a k . . .
A pápalátogatás alkalmával egy életre szóló élményt szerez

hettek mindazok, akik látták, hallották II. János Pál pápát a 
színpompás rendezvényeken. Különösen azoknak jelenthetett 
nagy élményt, akik személyesen is résztvettek a helyszínek vala
melyikén. Például az a hetven kiskunhalasi fiatal, akik augusztus 
19-én Budapesten a Népstadionban köszönthették a pápát. Az 
eseményen találkoztam dr. Nagy Lajossal, aki ugyancsak elra
gadtatással beszélt a látottakról. De találkoztam Bazsik Katalin
nal, akitől azt kérdeztem, milyen érzés a szentatya személyes 
közelségében lenni.

-  Számomra az volt igazán fantasztikus, hogy őszentsége je
lenlétével, beszédével, gesztusaival szinte személyes kapcsolatot 
tudott teremteni valamennyiünkkel, holott több tízezren va
gyunk jelen. Számomra azért is nagyszerű érzés itt lenni, mert 
felidézi bennem korábbi találkozásomat II. János Pál pápával. 
Ugyanis 1986. júniusában Rómában jártam, és a pápai fogadás 
alkalmából sikerült személyesen is találkoznom a pápával, sőt 
kezet fogtam a szentatyával.

-pozsgai-

A z  N B  ll-ben szereplő halasi 
halasi női kézilabda csapatok

Kiskunhalasi Atlétikai Klub:
Szeptember 1.14 óra ÁMK vá

rosi sportcsarnoka: KAC -  János
halmi SE. Utána 15.30-kor ifjúsági 
mérkőzés.

Szeptember 6. 17 óra Békés
csaba.

Szeptember 7.15 óra Hernád -  
KAC. Utána 16.30-kor ifjúsági 
mérkőzés.

Szeptember 8. 11 óra Szegha
lom-KAC.

Szeptember 14.10.30 óra ÁMK 
városi sportcsarnoka: KAC -  Tor
nádó Dorozsma.

Szeptember 28. 17 óra ÁMK 
városi sportcsarnoka: KAC -  Solt
vadkert.

Október 5. 11 óra Szegedi Ta
nárképző -  KAC. Utána 12.30-kor 
ifjúsági mérkőzés.

Október 13. 11 óra Karcag -  
KAC. Utána 12.30-kor ifjúsági 
mérkőzés.

Október 20.10 óra ÁMK városi 
sportcsarnoka: KAC -  Túrkeve. 
Utána 11.30-kor ifjúsági mérkőzés.

Október 26.13 óra Székkutas -  
KAC. Utána 14.30-kor ifjúsági 
mérkőzés.

November 2 .10 óra ÁMK városi 
sportcsarnoka: KAC -  Kecske
méti TE. Utána 11.30-kor ifjúsági 
mérkőzés.

November 9.15 óra ÁMK városi 
sportcsarnoka: Füszért SE -  
KAC. Utána 17 órakor ifjúsági 
mérkőzés.

November 16. 12.30-kor ÁMK 
városi sportcsarnoka: KAC -  Já
szárokszállás.

Füszért SE:
Augusztus 31. 16 óra Székku

tas -  Füszért SE. Utána 17.30 
órakor: ifjúsági mérkőzés.

Szeptember 7. 15.30 óra ÁMK 
városi sportcsarnoka. Füszért SE. 
Kecskeméti TE. Utána 17 órakor 
ifjúsági mérkőzés.

Szeptember 11. 15.30 óra ÁMK 
városi sportcsarnoka: Füszért SE 
-  Túrkeve. Utána 17 órakor ifjú
sági mérkőzés.

Szeptember 14.15.30 óra ÁMK 
városi sportcsarnoka: Füszért SE

-  Szegedi Tanárképző. Utána 17 
órakor ifjúsági mérkőzés.

Szeptember 21. 15.30 óra Já­
szárokszállás -  Füszért SE.

Szeptember 28.15.30 óra ÁMK 
városi sportcsarnoka: Füszért SE
-  Békéscsaba. Utána 17 órakor if
júsági mérkőzés.

Október 5. 16 óra Jánoshalma
-  Füszért SE. Utána 17.30 órakor: 
ifjúsági mérkőzés.

Október 12. 15.30 óra ÁMK 
sportcsarnoka: Füszért SE -  Her
nád. Utána 17 órakor ifjúsági mér
kőzés.

Október 19.14 óra Dorozsma -  
Füszért SE.

Október 26.15.30 óra ÁMK vá
rosi sportcsarnoka: Füszért SE -  
Szeghalom.

November 3 .10 óra Soltvadkert
-  Füszért SE.

November 9. 15.30 óra ÁMK 
városi sportcsarnoka: Füszért SE
-  KAC. Utána 17 órakor ifjúsági 
mérkőzés.

November 17.10 óra Karcag -  
Füszért SE. Utána 11.30 órakor if
júsági mérkőzés.

A Kiskunhalasi Atlétikai 
Klub megyei bajnoksá

gában szereplő csapatai
Férfiak

Szeptember 8 .10.30 óra: Bács
almás -  KAC.

Szeptember 15.11.00 óra gim
názium pályája: KAC -  Soltvad
kert ll.

Szeptember 21.15.00 óra: Dá
vod -  KAC.

Szeptember 29.11.00 óra, gim
názium pályája: KAC -  Kiskun
majsa ll.

Október 6. 11.00 óra, gimná
zium pályája: KAC -  Gara.

Női ll. csapat
Szeptember 7.16.00 óra, gimná

zium pályája: KAC ll. -  Bácsalmás.
Szeptember 14.16.00 óra, gim

názium pályája: KAC ll. -  ÁMOR 
FC. Kisszállás.

Szeptember 21. 16.00 óra: 
Tompa-KAC ll.

Szeptember 29. 9.30 óra: Kun
szentmiklós-KAC ll. V.K.

Pontosítás végett
A Halasi Tükör augusztus 

23-ai számában „Voltak szép 
remények, libát tenyésztettek 
szegények...” címmel megje
lentetett riportban Csótiné 
pontatlan információkat közölt, 
ezért szeretnénk a pontosítás 
végett az alábbiakat közölni: 

Nem felel meg az igazság
nak Csóti Pálné azon állítása, 
hogy a Baromfifeldolgozó Vál
lalat már a szállítás után köz
vetlenül kifizeti annak ellenér
tékét. A helyzet ezzel szem
ben az, hogy a BOV még 60 
napos számlákkal is tartozik 
nekünk, az ismert ágazati gon
dok miatt. Ebből következik, 
hogy a jelzett 950 ezer forintot 
a mai napig még nem fizette ki 
a feldolgozó. Nem felel meg 
igazságnak az az állítás sem, 
hogy a szövetkezet vezető
sége elengedte a tartozásu
kat. Tudniillik az történt, hogy 
Kelemen János, Csótiné élet
társa munkaviszonyban állt 
velünk, s nálunk dolgozik ma 
is. Mint libagondozót alkal
maztuk és az általa gondozott 
állományban történt az elhul
lás, aminek következtében 
szövetkezetünknek 200 ezer 
forintos kára keletkezett. Te
hát nem elenged tük  ezt az 
összeget, hanem mint veszte
séget kellett tudomásul venni. 
Nem tudunk mit kezdeni Csóti
nénak azzal az állításával 
sem, hogy a kára (?) miatt bí
róságon fogja perelni szövet
kezetünket. Azért nem tudjuk 
értelmezni, mert Csóti Pálné
val szövetkezetünk semmiféle 
jogviszonyban nem áll. Velünk 
sem bérleti, sem termelői szer
ződést nem kötött, szövetke
zetünknél munkaviszonya 
nincs. Legjobb tudomásunk 
szerint Csóti Pálné a Malom 
Panzióban Réz Attilánál taka
rít.

Vörös Szikra Tsz.
Vezetősége

Doktor László, a Halas Tánc
együttes vezetője az együttes és 
a maga nevében egy elhatároló 
nyilatkozatot kívánt közzétenni a 
Kontorás zenekar tagjaival kap
csolatosan. Az írás tartalma és 
hangvétele arra enged következ
tetni, hogy elsősorban személyes 
konfliktusról van szó. Úgy gondol
juk, helyesebb ha ezt először egy
más között megpróbálják tisztáz
ni, mert nem vennénk a lelkünkre 
ha azért alakulna ki tartós harag a 
két népiegyüttes között, mert 
mindez a nyilvánosság előtt zajlott.

Nem tudjuk közölni azt a levelet 
sem, amit egyik „hű olvasónk” írt 
mert nem adta hozzá a nevét. Infor
mációit mindenesetre köszönjük.

Juhász László kedves olvasónk 
levelét sem tudjuk, amit Ferincz 
Jánoshoz írt kifakadása kapcsán. 
Azért nem közöljük kedves bará
tom levelét, mert elkövette azt a 
hibát, ami miatt egy szerkesztő 
sohasem közölhet írást. Neveze
tesen azt a hibát, hogy a téma tár
gyalása helyett személyeskedő 
hangot üt meg. Nem lett volna 
akadálya a közlésnek, ha magára 
az esetre a történtekre szorítko
zik. Lehet hogy a vitás esetben 
neki volt igaza, ezt elmondani jo
ga, de akkor ezt és csak ezt kell 
elmondani.

Azért is hozom Juhász László 
levelét szóba, mert korábban ha
sonló eset történt ami megjelent, s 
ez az én hibám. Arról van szó, 
hogy Kocsis István munkatársunk 
véleményt mondott a készülő vá
rosi címerről. Válaszként Wicker 
Erika a beavatottak szemével 
részletes és pontos okfejtéssel 
válaszolta meg kollégánk tévedé
seit. Írása végén viszont ő sem 
mulasztotta el hogy Kocsis Istvánt 
rendre utasítsa. Utólag látom már 
én is, erre nem volt szükség, és 
sajnálom a történteket. Bár ennek 
megvoltak az objektív okai, de 
minden szó felesleges magyará
zatként hatna. Következtetésem 
csupán annyi, hogy ismételten fel
hívjam a hozzászólók szives fi
gyelmét, maradjunk a tárgynál.

K ö z l e m é n y
■

Kiskunhalas város Polgármestere értesíti a város la
kosságát, hogy 1991. szeptember 9-én 16 órai kezdet
tel Képviselőtestületi ülést hív össze az ÁMK-ba az 
alábbi napirendi pontok tárgyalására:

1. Kiskunhalas város képviselőtestületének 17/1991. 
Ktr. sz. rendelet-tervezete az 1/1991/1.14/ ktr.sz. 
rendelet kiegészítéséről, az önkormányzati bizottsá
gok döntési jogkörének meghatározásáról.

2. Általános iskola és Speciális szakiskola profilja, elért 
eredményei, működési feltételei.

3. Polgármesteri Hivatal szervezetének kiegészítése 
ún. városgazda kiegészítésével.

4. Tájékoztató a Polgári Védelemről.

5. Bejelentések:
a./ Gagarin téri óvoda egyházi visszaigénylése.
b./ Köztársaság u. 3. sz. ingatlan hasznosítása, 
c./ Ván Károly kérelmének megvitatása.
d./ Hering Ferenc kérelmének megvitatása.
e./ Bótás József kérelmének megvitatása.
f./ Jenovai Józsefné kérelmének megvitatása, 
g./ Felsőkistelek 56. sz. alatti ingatlan eladása, 
gy./ Nagy Ferencné kérelmének megvitatása.

FOTO STUDIÓ
Kiskunhalas, Bocskai u. 11. 

Telefon: 77/22-887

SZINESFILM  KIDOLGOZÁS  
1 ÓRA ALATT!

ÖN VÁLASZT:
13x18

10x15
9 x 1 2

3 féle méret,
3 féle határidő között.

Szuper expressz: 1 óra 
Expressz: 24 óra
Normál: 2 nap

KIVÁLÓ MINŐSÉG! 
SZOLID ARAK!

Paréj-parádé
Biztos vagyok benne, hogy a 

Kossuth telepi lakók többsége 
igen boldog volt, amikor beköl
tözhetett önálló, komfortos la
kásába.

Annak nyilván nem örülnek, 
hogy annyi év után mégis le­
hangoló képet nyújt a környék.

A rendteremtésnek még a 
szándéka is hiányzik, parkosí
tásról szó sincs, s ha nagy eső 
esik, telepi pocsolyákban pan
csolnak a játszó gyerekek és 
az égig érő fűben, a dudvarenge
tegben jól elrejtőzik a sötétben 
kicsempészett szemét.

Ne emlegesse senki a kom
munisztikus társadalmi mun
kát, kevés lenne itt az ajánlkozó 
kézierő. Idő közben kiszenve
dett egy rendszer, új köszöntött 
ránk, de az „önkéntes” munka 
ingere sem okoz már senkinek 
„lelki viszketést”.

Nézegetem a várost is, a la
kóhelyemül jutott lakótelep ab
lakait, erkélyeit. Keresem a vi
rággal díszített loggiákat és 
egyúttal válaszfélét arra, ho
gyan is telnek manapság a 
mindennapok mifelénk. Meg
győződésem ugyanis, hogy a 
szép, virágos ház a lakók lelki 
békéjének tükre is. Kifejezi, 
hogy lakályos otthonnak ren
dezte-e be a bérlő a lakását, 
vagy csak amolyan szállásfé
lének, amelynek nincs hangu
lata, derűje, békéje.

Ez utóbbi a jellemző, pedig té
vedés lenne azt hinni, hogy peri
fériális terület ez a nagy lakóte
lep. Nem! Centrális jellege egyre 
inkább domborodik, egy cso
móban több az üzlet, a butik, 
mint a városban általában, s en
nek ellenére a romlás és az elha
nyagoltság már-már elviselhe
tetlen. Hősök ligete, kispiac, 
csobogó és kövezett taposok?

Felülről építjük a házat? Előbb 
itt kellene rendbe tenni szénán
kat. Amíg csodapalotákat épít a 
KUNEP, addig itt marad a paréj- 
parádé! Harmos Jenő

Szerkesztői üzenetek



Kulturális ajánlatMohamed Halason

Mohamed jól érzi magát 
Halason

Szép kis kertvárosi ház a Tuli
pán utca 14. szám alatt. Kertjé
ben egy barnabőrű, mosolygó 
arab kisfiú eteti a kutyát és an
nak három kiskölykét. Aradszky 
Lászlóné, a kis Rasid pótmamája 
féltő gonddal vigyáz a gyerekre.

-  Hogy került ide ez a kisfiú? -

kérdeztem Aradszkynét.
-  A Magyar Vöröskereszt fel

hívást intézett a rádióban, hogy 
jelentkezzenek azok, akik haj
landók egy kuvaiti gyereket ven
dégül látni néhány hétre. Jelent
keztünk -  mondja Aradszkyné -  
és jött vendégként hozzánk. A 
neve Rasid Mohamed Abdela
hab. Most 6 éves, de nem járt 
még iskolába. Öt testvére van. A 
kísérője azt mondta, hogy árva 
gyerek, a szülei a háborúban 
meghaltak.

-  Hogyan beszélnek vele?
-  Csak jelbeszéddel tudjuk 

magunkat megértetni, mert a kis 
Rasid csak arabul tud. Angolul 
mindössze annyit tud, hogy 
Happy Birthday to you. Rasid 
kis rajzokkal és élénk taglejté
sekkel elmesélte, hogy öt test
vére volt, akik közül egy kisfiú és 
egy kislány meghalt a háborús 
pusztításban.

-  Mi a napi programja Rasid
nak, vagy másképpen Mohamed
nek?

-  Elég későn szokott felkelni.

Reggeli után rögtön játszani
kezd. Megtanult önállóan bevá
sárolni. Rendszerint  coláért
megy a szomszéd bolthelyiségbe, 
mert Kuvaitban a nagy hőség mi
att megszokta, hogy  naponta
négy-öt liter colát megiszik.
Nagyon szereti a tévét. Persze ki
zárólag rajzfilmeket néz. Önál
lóan kezeli a tévé és a videó táv
szabályozóját. Nagyon ügyesen 
tud fára mászni, szeret futbal
lozni és nagyon szívesen sétál
tatja a kiskutyát. Nagy műgond
dal töri össze a műszaki játéko
kat, hogy kiszedhesse belőlük a 
motort. Egy alkalommal a pincé
ben rátalált a gumicsizmákra. 
Még sohasem látott ilyeneket és 
rögtön ki akarta próbálni. Mind 
nagy volt. Egyedül a fiam téli 
bundacsizmája volt jó rá. Egész 
nap abban járt a közel negyven 
fokos kánikula ellenére.

-  Voltak vele más városokban 
is?

-  Kirándultunk vele a Balaton
hoz, megnéztük Balatonakalit, 
Tihanyt, Nagyvázsonyt , Zánkát,

Rendőrségi hírek
Büntetőeljárás van 

folyamatban...
Erdős Gyula Kiskunhalas, 

Rekettye 31. szám alatti lakos 
ellen. Személyében vált is
mertté az a tettes, aki 1990. 
december 16-án Gy. László 
halasi lakostól faeladás címén 
5000 Ft-ot csalt ki, majd 1991. 
január 28-án N. Kálmán halasi 
lakostól kb. 6000 Ft értékű hul
lámpalát lopott.

Fk. T. S. halasi lakos ellen, 
őrizetbe vétel mellett. A fiatal
korú elkövető a következő 
bűncselekmények elkövetésé
vel van gyanúsítva: 1991. au
gusztus 13-án 16 óra és 19 óra 
között eltelt időben D. Mihály 
tulajdonát képező Lada sze
mélygépkocsit nyitotta ki. A ko
csiból autóstáskát 30000 Ft 
készpénzzel és okmányokat 
lopott el. 1991. augusztus 25- 
én 9 és 13 óra között eltelt idő
ben H. István halasi lakos Ku
ruc vitézek terén parkoló Wart
burg személygépkocsijának 
az ablakát törte be és a kocsi
ból 1500 Ft készpénzt vala
mint okmányokat lopott el. 
1991. augusztus 25-én 15 és 0 
óra közötti időben 8. Lajos ha
lasi lakos ÁMK mellett parkoló

Lada személygépkocsijának 
az ablakát törte be és a kocsi
ból 500 Ft készpénzt autóstás
kát és okmányokat lopott el.

Fk. K. A. és fk. V. Gy. halasi 
lakosok ellen. A fiatalkorú gya
núsítottak a rendelkezésre álló 
adatok szerint 1991. július hó
nap elején Kiskunhalason az 
ún. Faház presszóból 4 db te
levízió antennát és erősítőt 
loptak el kb. 10000 Ft érték
ben. Fk. V. Gy. gyanúsított fk. 
M. I. társával 1991. május 26- 
ra virradóra betört a Kereske
delmi és Vendéglátóipari 
Szakmunkásképzőbe és on
nan számológépet, magnót lo
pott el kb. 9100 Ft értékben. 
Fk. K. A. gyanúsított fk. J. L. 
halasi lakossal 1991. augusz
tus hónap elején a Vízmű Vál
lalat telepéről 1 db villanymo
tort lopott el amelyet egy be
tonkeverőről szereltek le.

Keresi a Rendőrség 
azt a tettest, aki...

V. Péter halasi lakos lakásá
nak szoba helyiségéből 
100000 Ft készpénzt lopott el.

F. Sándorné halasi lakos is­
meretlen vázszámú kerékpár­
ját lopta el kb. 6000 Ft érték­
ben.

Á. Ágnes halasi lakos isme
retlen vázszámú kerékpárját 
lopta el kb. 7000 Ft értékben.

T. Pál halasi lakos Felsőkis
telek területén lévő tanyájába 
tört be és onnan különböző 
szerszámokat, edényeket ru
haneműt lopott el kb. 15000 Ft 
értékben.

G. Györgyné halasi lakos 
német gyártmányú versenyke
rékpárját lopta el 16000 Ft ér
tékben.

Sz. Zoltán halasi lakos B l- 
71-72 frsz-ú 2223828 váz
számú 1243033 motorszámú 
MZ ETZ 250 típusú motorke
rékpárját lopta el kb. 60000 Ft 
értékben.

G. István budapesti lakos 
Kiskunhalas Új utcában par
koló személygépkocsiját fel
törte és abból magnót és ka
zettákat lopott el kb. 10000 Ft 
értékben.

F. Péter halasi lakos 28823 
gyáriszámú zölt színű Komár 
típusú segédmotorkerékpárját 
lopta el kb. 3000 Ft értékben.

A. László öregcsertői lakos 
Kiskunhalas Április 4. utcában 
parkoló személygépkocsijából 
az akkumulátort lopta el kb. 
3500 Ft értékben.

F. B.

S A R O K B A  S ZO R ÍT V A

Nagy János 
nem  m ondott igazat

Egy hónappal ezelőtt felháborodottan 
érkezett a szerkesztőségbe Nagy János, 
aki a Posta utcában reggelizőhelyet nyi
tott. Felháborodásának akkor az akadé
koskodó utcabeliek és a körülményeskedő 
hivatal voltak az okai. János meghatóan 
vázolta nekem azt a lehetetlen állapotot, 
mely szerint a Polgármesteri Hivatalnak 
fenntartásai vannak vele szemben.

Még a gondolatától is felháborodtam, 
hogy ne írjam meg az esetet. Igaz, János 
megjegyezte, hogy tervei között szerepel 
palackozott italok árusítása, de nem he
lyileg fogyasztva hanem elvitelre.

A környékbeliek pedig már akkor fi
gyelmeztettek, ezért gyűjtöttek aláíráso
kat, mert valami rossz előérzetük azt su-

gallta, vigyázzanak előbb-utóbb kocsma 
lesz az üzletből.

Nagy János ezt kikérte magának, égre- 
földre esküdözött hogy reggelizőhely lesz 
az, mert kocsma már annyi van itt mint a 
rossebb. A hivatalokban húzták-halasz
tották a döntést és ezt Nagy János nem 
tudta kivárni, megnyitotta a boltját. Be
igazolódott, amit a környékbeliek csak 
sejtettek. Magam is láttam, hogy a vásár
lóközönség túlnyomó többsége nem tej
terméket vásárolt reggelente. Sőt este sem 
a tejeskorsó járt kézről-kézre. Tehát 
azoknak lett igazuk, akik már akkor sej
tették Nagy János szavai mögött más rej
lik, és nem mond igazat.
Reméljük ő is levonja ebből a tanulságot.

P. L.

Badacsonyt. Nagyon élvezte a 
balatoni fürdőzést.

-  Ízlik a magyar koszt a kis Ra
sidnak?

-  Szereztünk egy arab szakács
könyvet és többször próbáltam 
neki hazai ételeket főzni, de csak 
a magyar ételek ízlettek. Mindent 
megeszik, de legjobban a gyü
mölcsöt szereti. Nem akartunk 
neki disznóhúst adni, mert tud
tuk, hogy ott nem eszik. Amikor 
egy alkalommal sült kolbászt et
tünk, ő a neki szánt csirkecombot 
eltolta magától és csak a kolbászt 
ette. Ezután mindenfajta disznó
húsból készült ételből kért.

-  Mennyi ideig lesz itt Hala­
son?

-  Egy hónapra jött a csoport 
Magyarországra. Egyhetes kór
házi karantén után három hetet 
tölt nálunk és következő vasár
nap kell visszavinnünk Buda
pestre, hogy visszarepülhesse
nek Kuvaitba. Remélem, hogy 
örömmel fog visszaemlékezni az 
itteni szép élményekre.

Kép-szöveg: Lévay Kálmán

Sportműsor
Labdarúgás

Szeptember 7. 16 óra
városi sportpálya: Kiskun- 
halasi AC -  Kalocsa (ser­
dülő megyei bajnokság).

Szeptember 15. 16
órakor városi sportpálya: 
Kiskunhalasi Spartacus -  
Csengőd (megyei ll. osz
tályú bajnokság). Előtte 
14 órakor ifjúsági mérkő-

Kézilabda

Szeptember 7. 15.30 
óra ÁMK városi sportcsar
noka: Füszért SE -  Kecs
keméti TE (NB Il-es baj
nokság női). Utána 17 
órakor ifjúsági mérkőzés.

Szeptember 7. 16 óra 
gimnázium pályája: Kis
kunhalasi AC ll. -  Bácsal
más (megyei bajnokság, 
női).

Szeptember 11. 15.30 
óra ÁMK városi sportcsar
noka: Füszért SE -  Túr
keve (NB Il-es bajnokság 
női). Utána 17 órakor ifjú
sági mérkőzés.

Szeptember 14. 10.30 
óra ÁMK városi sportcsar
noka: Kiskunhalasi AC -  
Tornádó, Dorozsma (NB 
Il-es bajnokság, női).

Szeptember 1 4 .16 óra 
gimnázium pályája: Kis
kunhalasi AC ll. -  ÁMOR 
FC Kisszállás (megyei 
bajnokság női).

Szeptember 14. 15.30 
óra ÁMK városi sportcsar
noka: Füszért SE -  Sze
gedi Tanárképző (NB Il- 
es bajnokság, női). Utána 
17 órakor: ifjúsági mérkő
zés.

Szeptember 15.  11
óra, gimnázium pályája: 
Kiskunhalasi AC -  Solt
vadkert ll. (megyei baj
nokság férfi).

Lovassport

Szeptember 13. 14.
15. 8 óra: HŐR pályája 
VIII. Országos Díjugrató 
Tenyészverseny.

V. K.

Filmszínház
Szeptember 6-án fél 5-kor 

Filmtéka. Havana, (szerelmi 
történet), fél 7 és fél 9 órakor: 
Termitátor2. (kaland).

Szeptember 7 - 8-án dél
előtt 10-kor: Terminátor 2. (ka
land), fél 7 és fél 9-kor: Termi
nátor 2.

Szeptember 9 -1 2-én fél 5- 
kor: James Bond, a magányos 
ügynök (kaland), 9-én este: 
Terminátor 2., 10-12-én este: 
Belevaló papapótló (vígjáték).

Szeptember 13-án fél 5-kor 
Filmtéka. Revans (kaland). Fél 
7 és fél 9-kor: New Jack City 
(krimi).

Olajbányász Klub
Természettudományi Stu­

dió. 1991. szeptember 10.
18.30 óra „ A legbölcsebb or
vos a természet” címmel ös
szejövetelt tartanak. Előadó: 
Benkő Zsolt gyógyszerész.
Kiskunhalasi Csillagászati

Obszervatórium
(Kossuth L. u. 43.)

Állandó programok: Pén­
teken és szombaton sötéte­
déstől 24 óráig távcsöves be­
mutató.

Csoportok részére a meg
beszélt időpontban dia- és vi
deóvetítések a csillagászat, 
űrkutatás történetéről, vala
mint utifilmek (A Nílus völgye, 
a Tigris és az Eufrátesz völ
gye).

Tájékoztatás az űrkutatás 
és a csillagászat legújabb 
eredményéről.

A bemutatások és az elő­
adások díjmentesen látogat­
hatók!

Csipkemúzeum
(Kossuth u. 39.)

Nyitva: naponta 9 -16 óráig.
Végh-Kúria

(Bajcsi-Zs. u.)
Diószegi Balázs Munká­

csy-díjas festőművész állandó 
kiállítása.

Nyitva: csütörtök, péntek, 
szombat naponta 10-12 és 
14-18 óráig.

Gyűjtemények Háza
(Bokányi D. u.)

Kiállítások: Halasi arcok, 
Váci György könyvkötészeti 
remekművei, Csorba Tibor 
festményei.

Nyitva: 8- 16 óráig, hétfőn 
zárva.

H í r t ü k ö r
Szeptember 7-én, azaz szombaton a hollandiai Sie

daemban nyit az a kiállítás, ahol a halasi és környékbeli vá
rosok vállalkozói, vállalatai állítanak ki. A halasi delegációt 
Tóth Zoltán polgármester vezeti.

Az elmúlt héten Siófokon elfogta a rendőrség Fülöp 
Sándort, aki ez év elején Kiskunhalason több tízezer már­
kát csalt ki, majd külföldre távozott. A rendőség folytatja a 
vizsgálatot.

Anyakönyvi hírek
Új állampolgáraink: Beszedics László (Patai Katalin) 

Balotaszállás, Rambala Dávid (Kovács Tímea) Tompa, He
derics Zsolt (Mondovics Teréz) Kiskunhalas, Árva Gábor 
(Kiri Éva) Tompa, Kocsis Melinda (Kolompár Gizella) Kis
kunhalas, Böszörményi Kitti (Veverka Márta) Kiskunhalas, 
Kovács Dániel (Erdei Rita) Kiskunhalas, Szőnyi Annamária 
(Fődi Gyöngyi) Kiskunhalas, Molnár Luca Júlia (Áldott Juli
anna) Kiskunhalas.

Házasságot kötöttek: Váczi Lajos és Kőrösi Marianna, 
Törteli Tibor és Böcz Jolán, Nyiri Imre és Pauer Sarolta, Fa
zekas Zsolt Károly és Sejben Veronika, Kiss Gyula és Bá
rány Zsuzsanna.

A kik már nincsenek közöttünk: Annus Ferenc (Kele
bia), Papp Györgyné Paplogó Margit (Kiskunhalas), Gye
nizse Sándor Lászlóné Csőke Margit (Kiskunhalas), Czin
kóczi Imre (Kiskunhalas), Mészáros László (Balotaszállás), 
Bóna Józsefné Márkus Margit (Kiskunhalas), Bratis Jenő 
Gyula (Kelebia), Vida József (Kiskunhalas), Zseni Imréné 
Locsaki Ilona (Kiskunhalas), Biró Sándorné Schön Erzsé
bet Katalin (Kiskunhalas).

Halasi Tükör
FÜGGETLEN KÖZÉLETI HETILAP 

Ügyvezető-igazgató, szerkesztő: Földi Lajos

Főmunkatárs: Posztobányi László
Munkatársak: Ferincz János, dr. Horváth Róbert, Kovács Pál, Lévay Kálmán, 

Vass Katalin, Kocsis István, Harmos Jenő, M. Vajda Ilona 
Kiadja a TÜKÖR lapkiadó kft.

Kiskunhalas, Szilády Áron utca 4. -  Telefon, telefax: 77/21-852 
Készült a Halaspack Csomagolóanyag RT. nyomda üzemében 

Felelős vezető: Bodrogi József vezérigazgató 
Előfizethető a postahivatalban és a kézbesítőknél 

ISSN 0239-0671

Halasi Tükör


	Juliska néni a kerítésen keresztül kért segítséget

	Csipke Bál egyenleg

	Tisztelt Halasi Polgárok!

	Bemutatkozik a házaspár

	Hallgattassék meg a másik fél is

	Lovak nélkül nem megy...

	Biztató bevezető

	A városszépítők rátapintottak a lényegre

	Egy fa halála

	A szépért dolgoznak


	Világbajnok-jelöltek randevúja

	Tisztelt Anyukák!

	Legyen szerencsénk!

	Önnek egy mikrohullámú sütőhöz,

	nekünk Önhöz!



	Legyen szerencsénk!

	Engedményes

	OLASZ FAL- ÉS PADLÓLAPVÁSÁR






	Szigma

	(Kiskunhalas, Kossuth u. 8. sz. alatt. Tel.: 77/21-026 20 x25-ös olasz faburkoló lap: 1180- Ft helyett 980,- Ft/m2 Dardiglió 30 x 30-as drapp-árnyait padlólap: 1380,- Ft helyett 1100,- Ft/m2 Botticinó 30 x 30-as szürke árnyalt padlólap: 1380,- Ft helyett 1100- Ft/m2

	Kiskunhalas Dimitrov tér 7. szám

	KIADÓ

	A Csipke Étterem

	Figyelem, befőzési akció!

	A tőről szedheti le befőzési paradicsomát, 4 Ft/kg-os áron


	Magángazdálkodók figyelem!

	Gondja van az őszi munkákkal? Nem tudja még ki fog önnek tarlót szántani, vetni, kukoricát betakarítani?

	Talán nem működnek a gépei?

	Ha mezőgazdasági kisgépre van szüksége?

	Várjuk, problémáit megoldjuk!

	Tisza Füszért tájékoztatja tisztelt vásárlóit, hogy a

	nyitvatartási ideje szeptember 1-vel megváltozik.

	Hétfőtől péntekig	8-20	óráig

	Szombaton, vasárnap	8-14	óráig


	0 0 0

	cukorvásárt hirdetünk

	1/1 kg-os cukor	36	Ft/kg

	HÍVJUK, VÁRJUK, KISZOLGÁLJUK!


	PÓK-R napok Kunfehértón!

	OLCSÓ NYUGATI AUTÓK!




	MEGNYÍLT

	VALAMINT A MINI DISZKONT

	West Wazorka

	Szolgáltatásaink:

	A I R

	Bokányi Dezső u. 3. (sétáló utca)


	Kiskunhalasi

	B0-B0 SHOP

	A SÜTŐIPARI VÁLLALAT

	ROSTOS ITALVÁSÁR-t

	rendez, sárgabarack, őszibarack, körte fajtából a készlet erejéig.





	VÁLLALKOZNI AKAR?

	Béreljen üzletet!

	Csúcstechnológia, előnyös árakon!

	■.... gyártás  ■ szerviz

	 ■	kereskedelem



	HARDWARE - SOFTWARE

	VÁLLALJA:

	nyugati típusú személy- és tehergépkocsik beszerzését, vámoltatását, műszaki vizsgáztatását

	Heti ajánlata:

	Audi 80 D	1986-os

	Audi 80 D	1985-ös

	Mercedes 244	1982-es

	Mitsubishi Payero 2,6 B 1986-os



	Váci György újabb remekműve a pápai ajándékok között

	Kézilabda csapatok sorsolása

	Az NB ll-ben szereplő halasi halasi női kézilabda csapatok

	A Kiskunhalasi Atlétikai Klub megyei bajnokságában szereplő csapatai

	Pontosítás végett

	Szerkesztői üzenetek





	Mohamed Halason





